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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,6 8,2 3,2 3,1 4,9 9,5 5,9 7,2 2,5
W hogar e s 3,4 43 6,3 58 43 41 24 s
Nttt eeteeeee e e i enneanns 90,5 88,5 92,5 90,6 89,3 86,2 90,0 90,3 96,0
N oS ettt eete et eeir i ennnennns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 9,6 9,2 3,8 11,9 13,8 11,4 7,7 5,5
1 Lo P 86,1 84,6 87,5 79,2 83,5 82,6 85,6 89,4 92,9
NS i i e e i 0,1 0,1 0,1 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos/ordenadores
personales
si, é1/ella ha adquirido ............ 18,0 19,6 16,5 8,2 18,1 23,9 20,3 18,8 14,8
Si, lo ha adquirido otra persona de 8,6 8,6 8,7 25,8 14,8 5,2 3,3 6,3 4,6
SU hogar «..viiiiiiiiii i i
Nt et ettt ee et e e, 73,3 71,9 74,7 66,0 67,1 70,8 76,4 74,9 80,3
NS ettt et et e i ianeanas 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TS (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,9 18,3 19,5 8,2 18,1 26,9 21,8 21,3 13,5
o TN 72,5 71,3 73,6 66,7 72,0 66,9 72,0 72,9 81,2
NSt ettt eeie e e e ennneanns 1,0 1,2 0,8 1,9 0,8 0,7 1,1 1,0 0,9
[ oY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[0 T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,6 6,0 9,2 6,3 8,6 9,8 8,9 6,8 4,9
contraer deudas ........ciiiiiiii..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 10,5 12,0 9,2 10,1 12,3 9,8 14,0 10,6 7,1
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 39,9 35,5 44,2 25,8 33,3 38,0 37,6 42,5 53,8
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 35,7 38,5 33,1 41,5 37,9 37,0 35,4 35,3 30,5
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 4,4 6,0 3,0 9,4 5,3 4,9 3,7 3,9 1,8
L 1,3 1,4 1,2 5,7 2,1 0,0 0,4 0,5 9,9
N 0,5 9,8 9,3 1,3 0,4 9,3 0,0 9,5 9,9

(N) ettt e (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEFOP vttt ettt i, 12,5 14,1 11,0 23,9 22,6 16,7 10,7 4,8 1,8
Igual (NO LEER)' ..euvnvnivnnenennnnns 62,4 61,8 62,9 48,4 48,1 62,0 60,1 68,6 78,2
LY 24,5 23,4 25,6 22,6 28,8 21,3 29,2 26,6 20,0
L 0,6 0,7 0,5 5,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Y o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)
Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 6,9 5,8 8,2 13,2 9,1 3,9 3,4 0,0 0,0
Situacion favorablg que prevalece en 13,2 16,3 9,4 10,5 12,7 15,7 20,7 0,0 0,0
su sector de trabajo ...............
Mejora laboral/sueldo ............... 14,3 13,5 15,3 15,8 12,7 17,6 17,2 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 12,7 9,6 16,5 5,3 10,9 9,8 20,7 30,0 33,3
Ha cgblerto/cubrlra c.ieudas 4,8 6,7 2,4 7,9 5,5 3,9 3,4 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacion actual/futura del empleo .. 0,5 1,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 31,2 28,8 34,1 28,9 27,3 37,3 31,0 30,0 33,3
mercado de trabajo .........oiiiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 18,0 23,1 11,8 15,8 20,0 17,6 10,3 30,0 33,3
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 4.8 3,8 3,9 6.0 3,6 3,9 6.0 30,0 16,7
Todos los miembros del hogar
trabajan ......ooiiiaae g ........... L1 1.0 1,2 6,0 3,6 6,0 6,0 0,0 6,0
Situacién de la economia general .... 2,1 0,0 4,7 2,6 1,8 2,0 3,4 0,0 0,0
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvvnnnn. 0,5 1,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Aumento pension .......iiiiiiiiiiiinn, 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0
OEIOS t ettt e i i nneanns 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0
NeS e e ttttei e, 2,1 1,9 2,4 5,3 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0
[ o 3,2 2,9 3,5 7,9 3,6 0,0 0,0 0,0 16,7

[ P (189) (104) (85) (38) (55) (51) (29) (10) (6)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacién 20,3 16,9 23,2 8,3 4,3 13,8 17,7 27,3 47,7
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,2 3,5 1,0 0,0 2,9 3,1 2,5 1,8 1,5
Sltuac1or] que prevalece en su sector 6,8 7,6 6,1 11,1 10,0 4,6 10,1 3,6 1,5
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiii i
Estancamiento del sueldo/laboral .... 5,9 7,0 5,1 0,0 4,3 3,1 10,1 12,7 3,1
bificultades econdmicas 8,6 7,0 10,1 16,7 5,7 10,8 7,6 9,1 6,2
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 17,8 17,4 18,2 27,8 21,4 12,3 13,9 20,0 16,9
Situacion actual/futura del empleo .. 0,8 0,6 1,0 0,0 1,4 3,1 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 27,6 26,2 28,8 30,6 45,7 40,0 30,4 12,7 3,1
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 18,1 18,6 17,7 25,0 14,3 20,0 26,6 16,4 7,7
La pensién de jubilacién resulta
insuficiente ......ccoiiiiiiiiiiiit, 9,3 8,7 16,1 6,0 2,9 3,1 1,3 7,3 46,0
Disminucion de su capacidad de
ahorro ............. p ................ 4.3 3,2 3,5 3,6 2,9 6,2 7,6 3,6 6,0
Intuicidn/asi lo cree .....covvvvnnnn. 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
Entrevistado/miembro del hogar se ha
JUB11ad0/FUBILANG «envsnesoneennnn 6,3 6,6 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 1.8 6,0
Pago de hipoteca .......ccvviviinn. 1,4 0,0 2,5 0,0 0,0 3,1 2,5 0,0 1,5
Politica econémica ........... ...t 2,4 2,9 2,0 0,0 0,0 6,2 1,3 1,8 4,6
Situacién de la politica general .... 0,8 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 3,6 0,0
NSt ettt e e 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 1,5 1,3 0,0 0,0
T o 1,1 0,6 1,5 0,0 0,0 3,1 2,5 0,0 0,0

() I (370) (172) (198) (36) (70) (65) (79) (55) (65)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
NINGUNA ©evveeenneenneennnennnaennns 33,8 33,7 33,9 30,8 21,0 29,2 31,0 38,2 48,6
U] S AP 13,4 12,2 14,5 13,2 16,5 9,2 10,7 15,5 16,0
0o Y3 11,4 11,4 11,4 13,8 10,7 11,8 11,1 9,2 12,0
TS e eeeeeeeeeeeneeeeenannnaeeenn 7,9 8,2 7,8 11,9 9,1 10,2 4,8 8,2 5,5
(ST 1o oo N 6,6 7,2 6,1 3,8 8,2 7,9 8,9 6,8 3,7
CANCO vttt eeiiiee e eeennnneenns 6,6 6,5 6,6 9,4 9,1 6,6 8,9 5,8 1,8
SIS vttt e, 3,2 2,3 4,0 3,8 4,1 2,0 5,2 1,9 2,5
SIETE vttt e e, 1,5 1,8 1,3 0,0 3,7 2,3 1,1 0,5 0,9
OCNO vttt e 1,4 1,8 1,0 0,0 3,3 1,0 2,2 1,4 0,3
NUBVE tetteeeeeeenieeeeenannnneennn 0,3 0,1 0,5 1,3 0,4 0,0 0,4 0,5 0,0
DI€Z vttt e e, 3,2 2,9 3,5 3,8 4,5 4,3 4,4 1,4 0,9
Mas de di€zZ vuvvrrrnniinnnnennnnnnnnn 3,7 4,3 3,1 2,5 3,7 4,6 4,8 4,3 2,2
NG et ettt eeeiieeeeennnneeenn 7,0 7,6 6,5 5,7 5,8 11,1 6,6 6,3 5,5
(G I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Media vovviiii i e 3,24 3,44 3,05 2,68 3,93 3,36 4,09 3,74 1,87
Desviacién tipica «vvveevrvvernneennnn 7,52 8,14 6,88 3,50 6,37 5,38 9,25 11,50 6,36
() I (1404) (680) (724) (150) (229) (271) (253) (194) (307)
Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo nimero que hace seis meses?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MAS e v ettt eeeitee e eeaieeeeennnnaas 10,4 9,2 11,5 18,2 14,0 10,2 11,8 7,2 4,9
E1 Mismo NUMErO +vvvureveeernnnnnnnn 79,2 79,6 78,8 67,9 72,0 76,4 79,0 85,0 89,2
MENOS v v vveeieeeeeenineeeennnnnnns 8,3 9,0 7,8 11,9 13,2 10,5 8,5 5,8 2,5
NeS et ettt et eeeannnaeeenn 2,1 2,2 1,9 1,9 0,8 3,0 0,7 1,9 3,4
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEJOP e tteet et 20,9 25,3 16,8 28,9 28,0 24,9 15,9 12,6 17,5
Igual (NO LEER) 38,5 34,9 41,9 35,2 33,3 39,7 45,0 44,0 33,8
PO vttt e e 36,2 34,8 37,6 30,8 35,0 34,1 35,8 39,1 40,3
NSttt eeee e e eaneennnennns 4,2 4,8 3,7 4,4 3,7 1,3 3,3 3,9 8,3
U 0,1 9,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0

[0 T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

T 22,5 26,6 18,5 36,5 25,9 26,6 17,7 12,1 19,7
Igual (NO LEER) 36,5 33,6 39,3 28,9 31,7 36,7 38,0 42,0 38,8
T 38,5 37,2 39,8 28,9 41,2 34,8 40,6 44,4 39,4
NSt ettt et et ee et e e 2,5 2,4 2,5 5,7 1,2 2,0 3,7 1,0 2,2
Y 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
() U (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

T 29,4 33,6 25,5 53,5 42,4 33,4 23,6 17,4 16,6
Igual (NO LEER) 20,9 20,1 21,6 13,8 17,7 22,0 23,6 27,1 19,4
T 32,5 31,3 33,6 21,4 33,3 28,5 37,6 36,2 34,2
NS ettt et e ettt 17,2 14,9 19,4 11,3 6,6 16,1 15,1 19,3 29,5
L 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0

iguales que las de este afio?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MaYOreS «vereeeeieeeeneanennennanss 11,3 12,9 9,7 20,8 19,3 12,5 12,5 2,9 3,7
TEUALES woreereer i eerennennaneanans 67,7 67,7 67,7 65,4 59,7 65,6 64,6 72,9 76,0
MENOPES + vt ittt teeee e neeenneens 17,0 16,0 18,0 10,1 16,9 18,4 19,6 20,3 15,1
NS ettt ettt e e aian et 4,0 3,3 4,7 3,8 4,1 3,6 3,3 3,9 4,9
S PP 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
() T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MAYOreS o veereeeeieeeenearennennanss 11,8 14,5 9,2 28,9 21,0 14,4 6,6 5,3 2,5
TEUALES wereereeree e ennaneaneanans 61,6 62,1 61,1 57,2 53,1 63,6 62,4 64,7 65,5
MENOPES + vttt teiee e aeeenneens 23,0 20,5 25,5 11,9 22,2 19,3 27,7 27,5 25,8
NSt ettt eete e e enneennneanns 3,5 2,7 4,3 1,9 3,7 2,6 3,3 2,4 5,8
[ oY 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
() TN (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
TS0 o 20,1 23,6 16,7 44,0 34,2 24,9 17,7 6,8 3,7
Igual (NO LEER) ..vvvivivnninennnnnnn 59,1 57,5 60,6 42,8 44,4 54,8 56,8 70,5 76,6
= 0 14,7 14,3 15,1 7,5 15,2 13,4 19,6 18,8 12,3
NS i i it it eiaiienes 6,1 4,6 7,5 5,7 6,2 6,9 5,9 3,9 7,1
e 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)
Pregunta 13a
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,9 5,7 6,2 7,1 4,8 3,9 6,3 7,1 16,7
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ................ 16,5 17,8 14,7 11,4 14,5 22,4 22,9 14,3 6,0
Mejora laboral/sueldo ............... 6,9 6,9 7,0 7,1 9,6 9,2 0,0 7,1 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 10,9 4,7 12,9 4,8 3,9 6,3 35,7 8,3
Ha cubierto/cubrirad deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 4.3 4.8 47 1,4 2,4 2,6 10,4 14,3 8,3
Situacioén actual/futura del empleo .. 5,6 2,9 9,3 4,3 9,6 5,3 4,2 0,0 0,0
Incorporacioén del
entrevistado/miembro del hogar al 31,4 29,3 34,1 40,0 41,0 26,3 20,8 0,0 25,0
mercado de trabajo .......... .. iiuinn
Aumento del ingreso familiar ........ 10,9 11,5 10,1 7,1 12,0 13,2 8,3 7,1 25,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 3,6 2,9 47 2,9 4,8 2,6 6,3 6,0 6o
Todos.los miembros del hogar 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 2,6 2,1 0,0 0,0
trabajan ..ol
Situacién de la economia general .... 3,3 2,3 4,7 5,7 2,4 1,3 6,3 0,0 0,0
Intuicion/asi lo cree .....ccvvvennn.. 4,3 5,7 2,3 2,9 3,6 5,3 4,2 7,1 8,3
Aumento pensidn ......iiiiiiiiiiiannn 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0
Situacién de la politica general .... 0,7 0,6 0,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 8,3
A PP 3,6 4,0 3,1 5,7 1,2 3,9 2,1 7,1 8,3
PP 3,0 3,4 2,3 4,3 1,2 2,6 2,1 7,1 8,3

[ TN (303) (174) (129) (70) (83) (76) (48) (14) (12)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)
Pregunta 13b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacién 18,5 19,0 17,9 0,0 2,7 17,1 13,2 17,9 47,5
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,3 2,9 1,7 0,0 2,7 0,0 3,8 0,0 5,0
Situacién que prevalece en su sector 4.5 4.8 4.3 16.7 8.1 0.0 5 7 26 25
de trabajo ....eviiiiiiiiiiiiiieann ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 8,1 10,5 6,0 8,3 0,0 7,3 11,3 15,4 5,0
le}cgltade§ econom}cas o 7,7 8,6 6,8 25,0 2,7 7,3 13,2 5,1 2,5
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 13,1 8,6 17,1 16,7 10,8 14,6 13,2 12,8 12,5
Situacioén actual/futura del empleo .. 4,5 5,7 3,4 8,3 5,4 4,9 7,5 2,6 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 33,3 32,4 34,2 33,3 56,8 48,8 32,1 20,5 10,0
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 10,8 13,3 8,5 8,3 16,2 12,2 9,4 15,4 2,5
La pension de jubilacidn resulta 10,8 10,5 11,1 0,0 0,0 2,4 1,9 12,8 42,5
insuficiente .....oiiiiiiiiiiiiit,
Disminucidn de su capacidad de 4,1 1,9 6,0 0,0 2,7 4,9 7,5 2,6 2,5
=] 4] ol o T
Efecto de la inmigracion ............ 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
Intuicion/asi lo cree .....covvvennnn. 0,5 1,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
jubilado/jubilard ............... ..., 1,4 1.0 1,7 6,0 2,7 6,0 6,0 31 6,0
Pago de hipoteca .........oviviiinntn 0,9 1,0 0,9 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 2,5
Politica econdmica .....oevvvvnvnnnnn 2,3 4,8 0,0 0,0 0,0 4,9 1,9 5,1 0,0
Crisis econdmica ......covvvvvuvunnnns 3,2 1,0 5,1 0,0 2,7 0,0 1,9 7,7 5,0
Situacién de la politica general .... 5,0 3,8 6,0 0,0 0,0 0,0 9,4 2,6 12,5
NS ettt eeie e e eaneennnennns 1,4 1,9 0,9 0,0 0,0 2,4 0,0 2,6 2,5
[ oY 0,9 1,0 0,9 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 2,5

[0 T (222) (105) (117) (12) (37) (41) (53) (39) (40)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis

meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

e 27,7 31,5 24,2 50,9 37,4 34,1 24,0 15,0 14,5
Tgual (NO LEER) ©uuevunevvnennnnnnnn. 28,6 28,5 28,7 19,5 27,2 25,9 32,1 33,8 30,5
PEOP vt te et e eeeeeeeeineeaaeeanns 31,3 31,1 31,5 21,4 30,9 29,2 36,2 36,7 31,1
NS ettt e et ee e e 12,1 8,7 15,4 8,2 4,5 10,8 7,7 14,5 23,1
L 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ltimo afio ha sido del -0,8% (*) ¢ cree Ud. que los

precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MES e v v et tee e eie e e e ie ey 48,2 48,2 48,2 43,4 49,8 54,4 52,0 46,9 41,2
BT ) 39,3 39,9 38,8 42,1 40,3 33,4 40,6 42,5 39,7
MENOS & e v e sreeereeeraeeneannnans 4,6 5,2 4,0 10,7 5,8 4,6 3,0 2,4 3,4
NS ettt et e i ee e et 7,8 6,5 9,0 3,8 4,1 7,2 4,4 8,2 15,7
Y P 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e e (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara o se mantendra?

TOTAL EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

YT B 30,3 28,5 31,9 28,9 43,6 32,5 31,4 28,5 19,1
Se Mantendra ........oeeenieeiieeinn.. 41,6 45,1 38,2 48,4 33,7 44,9 43,5 44,0 37,8
BAJArd wuueireeiiie e, 13,2 16,3 10,2 14,5 12,3 13,1 13,7 15,0 11,7
NS ettt et e 14,8 9,9 19,5 8,2 10,3 9,2 11,4 12,6 31,1
Y 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3
() U (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
SUDIPE tite i, 40,4 44,0 37,0 39,0 39,9 43,3 45,0 38,6 36,0
Se mantendrd .....iiiiiiiiiiieee.. 42,8 39,9 45,6 39,0 43,6 42,6 40,2 47,8 43,4
s T I 10,3 11,4 9,2 20,8 11,9 8,2 10,7 6,8 7,7
NeS et ettt eeeiiieeeeeannnaeeenn 6,4 4,5 8,3 1,3 4,5 5,6 4,1 6,8 12,9
U 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0
(G I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
L Y 4,6 5,6 3,7 4,4 8,2 8,5 2,2 2,9 1,5
NO. et i i i i i i i 94,7 93,5 95,9 95,6 90,9 90,8 97,0 97,1 97,2
L 0,7 1,0 0,4 0,0 0,8 0,7 0,7 0,0 1,2
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(G I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre ...ovuiiiiiiiiiiiiiiiiinenns 48,7 100,0 0,0 50,9 50,6 51,1 50,2 48,8 42,8
L0 =T 51,3 0,0 100,0 49,1 49,4 48,9 49,8 51,2 57,2
(G I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45.54 55-64 65y +
16-24 1ottt 10,5 11,0 10,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25-34 1 16,1 16,7 15,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
35944 L 20,2 21,2 19,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
A5-54 e 17,9 18,5 17,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
5564 4t e e 13,7 13,7 13,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
65 Y F eeeee e 21,5 18,9 24,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
() U (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 21
¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
No, es analfabeto ...............ou.. 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,7 1,2 2,2 0,0 0,0 0,3 0,0 2,4 6,2
Si, ha ido a la escuela ............. 98,0 98,6 97,4 100,0 100,0 99,7 99,6 97,6 92,9
[ o 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
() TN (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 9,9 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 1,0 3,6
Educacién primaria .....ccvviiiiinnn. 8,0 6,9 9,0 5,0 3,3 2,6 4,1 7,4 22,5
Gurlificrcion ot e
Educacidén secundaria inferior ....... 26,6 24,0 29,0 30,8 23,0 22,0 23,0 29,7 32,8
FP de grado medio .........covvuuivunnn 8,2 8,1 8,4 6,9 13,6 10,9 9,6 5,9 2,3
Bachillerato ........ccovviiiiinnn.. 18,9 19,4 18,4 42,8 10,7 12,2 21,1 20,3 16,9
FP de grado superior .............o... 9,9 12,0 8,0 5,7 13,6 17,8 13,0 3,5 3,0
Estudios universitarios medios ...... 9,3 9,8 8,9 3,8 8,6 11,5 13,7 10,9 5,6
Estudios universitarios superiores .. 14,3 14,5 14,1 3,8 20,6 17,4 12,2 17,3 11,3
o oficmler degomioy a3 3 28 s sa 53 e 35 Lo
Otros t.iiiii i i i i i e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,1 0,1 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3
[ TS (1480) (726) (754) (159) (243) (304) (270) (202) (302)
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Educacién primaria .....oviviiiiinnn, 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cunlificrcion ot e
Educacidén secundaria inferior ....... 0,6 1,1 0,1 3,1 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio .........covvvuvunnn 1,1 1,1 1,2 5,7 1,6 1,0 0,0 0,5 0,0
Bachillerato ......cvvviviiiiinennne, 2,2 2,5 2,0 20,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 1,4 1,5 1,2 6,3 2,9 0,7 0,4 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 1,6 1,0 2,1 10,1 1,2 1,3 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 4,2 5,4 3,1 27,7 3,3 1,6 1,1 1,0 0,0
oeeroficmler degoraoy s a7 13 25 41 15 w7 ea 3
Otros t.iiiii i i i e e 9,5 0,6 0,4 0,6 1,2 0,7 0,0 0,5 0,0
NO. e i i i i i i e 86,9 85,3 88,5 23,3 84,0 93,1 97,8 98,0 99,3
U 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3
() (1480) (726) (754) (159) (243) (304) (270) (202) (302)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Sin estudios ...viiiiiii it i 2,8 2,2 3,5 0,0 0,0 0,3 0,7 3,4 10,2
Primaria ...ooviiiiiiiiiiiiiiiiiineaan 7,8 6,8 8,8 5,0 3,3 2,6 4,1 7,2 20,9
Secundaria inferior .............0... 26,0 23,6 28,3 30,8 23,0 22,0 22,9 29,0 30,5
Secundaria superior .........c00iiunnn 18,5 19,2 18,0 42,8 10,7 12,1 21,0 19,8 15,7
PN 18,2 20,2 16,3 12,6 28,0 28,9 22,5 9,7 5,5
Universitarios ........ccivvivivunnnns 26,4 27,7 25,1 8,2 35,0 34,1 28,8 30,9 16,6
[0 o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PP 0,2 0,3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
(N) ettt iet it ieeenennennanananns (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
€aSad0/@ vvvrrrnnieeeianeeaan 53,4 53,4 53,4 1,3 24,3 66,2 64,6 74,9 65,5
SOLEEr0/a vvveteeeiieeeenennnneennn 32,9 36,3 29,7 98,7 74,5 26,6 17,7 8,2 4,0
ViUO/@ teveiii i s 7,2 2,9 11,2 0,0 0,0 0,3 2,6 7,7 25,8
SEPArado/@. veeeireinieeiiieeaiaeaaas 2,0 2,9 1,2 0,0 0,0 1,0 5,5 2,4 2,2
Divorciado/a .vvveiiiiiiiiiiiiaee.n. 4,4 4,5 4,4 0,0 1,2 5,6 9,6 6,3 2,5
NG et ettt et eeeennaaeenn 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Vive S010 tiveiiiiiiiiiininnnenennnas 10,6 9,8 11,4 1,3 5,3 5,9 8,9 12,6 23,7
L = 27,3 27,7 26,9 5,7 23,5 11,5 20,7 38,2 54,2
0 24,3 25,5 23,1 27,7 30,5 27,5 25,8 25,1 13,2
LI = 25,9 25,8 26,0 45,3 27,2 38,7 32,1 15,0 5,2
Cuatro vt i e 8,9 8,4 9,3 14,5 7,8 13,1 10,0 8,2 2,5
Mas de cuatro ......coiiiiiiiiiiiiinn, 2,8 2,2 3,4 5,0 5,3 2,6 2,6 1,0 1,2
PP 0,3 0,5 0,0 0,6 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
1= I 2,06 2,04 2,08 2,82 2,29 2,52 2,25 1,72 1,13
Desviacién tipica ...ovvvviiiiiiinnns 1,33 1,26 1,39 0,99 1,34 1,21 1,36 1,20 1,04
(N) v et teeeii e eeeiieeeeannnnnns (1506) (732) (774) (158) (242) (303) (271) (207) (325)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
&Y esté Ud. viviendo...?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Con su cOnyuge 0 pareja ...eeevevenns 69,5 68,0 70,8 4,5 50,7 84,2 79,4 89,0 86,7
Con sus hijos ..vvvviiininnnnnnnnns 48,7 44,2 52,9 4,5 33,2 76,5 73,7 51,4 31,9
Con su padre y/o madre .........c.u.. 25,0 28,5 21,7 89,1 44,5 12,6 14,2 12,2 1,2
Con her‘manos.o hermana§ (con o sin 19,3 19,5 19,1 69,2 31,4 9,8 7,3 8,3 7,7
otros ascendientes/parientes). ......
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,9 2,1 1,6 4,5 3,5 1,8 1,2 0,0 0,8
Otr‘aj s%tuacién (cuidadores, servicio 0,8 0,3 1,3 1,3 0,0 0,7 1,2 0,6 1,2
doméstico, etc.) .voviiiiiiiiiiiiannn
N.C 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

() N (1346) (660) (686) (156) (229) (285) (247) (181) (248)

Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna persona .......oceeevuvuvanas 1,3 1,5 1,0 3,2 1,7 1,4 1,2 0,6 0,0
1 POPrSONA «evreereereerennannannannns 32,8 30,3 35,3 23,1 32,3 32,6 34,0 26,5 43,1
2 POPrSONAS «eveerenrearennennannannns 51,4 53,3 49,6 52,6 41,0 57,9 54,3 55,2 47,2
3 POIrSONAS +eveerenrearenrannannanans 11,0 11,5 10,5 16,0 20,1 4,9 9,3 13,8 6,0
4 PErSONAS. tevvrvrirrnrenennennennnns 2,1 1,8 2,3 2,6 3,9 2,5 0,8 2,8 0,4
Mas de 4 personas ......coceeiiiinnens 1,0 1,1 0,9 1,9 0,9 0,7 0,4 1,1 1,2
N.C 0,4 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0

() T (1346) (660) (686) (156) (229) (285) (247) (181) (248)
[ T=T B T 1,84 1,86 1,81 1,98 1,96 1,79 1,77 1,95 1,67
Desviacién tipica ....ovviiiiiiininnn 9,85 0,83 0,87 0,92 0,97 0,90 0,75 0,80 0,72

() N (1340) (657) (683) (155) (229) (285) (247) (181) (243)
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Pregunta 26
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
La persona entrevistada ............. 35,7 53,3 18,7 3,8 24,9 40,4 42,9 46,4 45,2
OLra PErSONa «uveveerenrenreneenenss 52,0 34,4 69,0 92,9 66,4 46,3 40,5 37,0 41,9
2 portes tguales (NO LEES iy, 14 e L9 83 1,9 158 155 121
[ o 1,0 0,9 1,0 1,3 0,4 1,4 0,8 1,1 0,8
() TN (1346) (660) (686) (156) (229) (285) (247) (181) (248)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Menos de 1.100 eUros ......eeeveeenens 27,2 23,1 31,0 21,4 30,9 21,3 27,7 26,1 32,9
De 1.100 a 1.800 €Uros .............. 29,1 29,8 28,4 22,6 28,8 31,5 28,8 24,2 33,5
De 1.801 a 2.700 €UrOS .......cvuvunnn 18,3 19,3 17,4 18,2 19,3 22,0 20,7 16,9 13,2
De 2.701 a 3.900 €uros .............. 9,4 10,7 8,1 8,8 8,2 13,4 11,1 11,6 4,0
Mas de 3.900 euros .............uunnn 6,2 8,4 4,1 6,9 4,5 5,2 7,0 11,6 4,0
P 9,8 8,7 10,9 22,0 8,2 6,6 4,8 9,7 12,3
[ (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 53,7 39,4 13,8 53,5 73,1 72,0 59,9 1,8
cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiiiinne,
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 17,3 22,4 12,4 6,0 6,4 2,8 44 15,5 64,6
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) ....iiiiiiiiiiiiiiiieen. 3,5 8,5 6,3 6.0 8,4 8,3 1,1 1.9 13,5
Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,8 12,4 13,2 6,9 30,9 16,7 14,0 8,2 0,3
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 1,0 0,4 3,8 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTULIANTE vvvvrvnr i i i eneanenns 9,3 9,5 9,2 74,8 8,6 0,3 0,0 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,7 0,3 18,7 0,0 4,1 7,2 8,1 14,0 19,7
Otra Situacion ......eevenevineenenn.. 9,3 0,3 0,4 0,6 0,4 9,3 0,4 0,5 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TN (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Izquierda (1) .eeevneernnernnennnn. 11,1 10,3 11,9 8,8 9,5 10,5 14,0 14,5 9,5
€ PO 3,8 4,1 3,6 2,5 6,6 3,3 5,2 1,4 3,4
[€) PP 10,2 11,3 9,2 14,5 11,5 11,1 12,2 9,2 5,2
[ PR 10,1 12,0 8,3 11,3 11,1 10,8 8,9 13,0 7,1
€ PP 24,4 24,6 24,3 23,3 25,1 25,6 25,8 29,5 19,1
[ PP 7,9 9,4 6,5 14,5 7,8 6,9 7,0 3,9 8,9
€ PO 5,4 6,0 4,9 6,3 5,3 5,9 5,9 5,3 4,3
1€ PP 5,1 4,1 6,1 3,1 4,1 6,2 3,7 4,3 7,4
[C) PP 1,4 1,5 1,3 0,6 1,6 1,0 1,1 1,0 2,5
Derecha [CT:) P 3,7 3,0 4,4 0,6 a,s5 3,0 1,8 3,9 6,8
NS ettt ettt et ee e it 11,7 8,8 14,3 11,9 8,2 9,8 10,3 8,2 19,1
Y U 5,2 5,0 5,3 2,5 4,5 5,9 4,1 5,8 6,8
(N) ettt e e (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
e L R 4,66 4,61 4,71 4,52 4,64 4,66 4,28 4,50 5,24
Desviacion tipica ........eeeveernn.. 2,31 2,20 2,43 1,90 2,31 2,23 2,20 2,29 2,62
1) (1256) (634) (622) (136) (212) (257) (232) (178) (241)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde GUE NACIG «vvvvrerenrnrerenenenennnnnn. 91,6 92,7 90,6 89,3 86,8 85,9 92,3 96,1 98,2
La ha adquirido con posterioridad........... 4,0 3,3 4,7 6,9 6,2 4,3 4,8 2,4 0,9
No tiene nacionalidad espafiola.............. 4,3 3,8 4,8 3,1 7,0 9,5 3,0 1,4 0,9
T 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
() 2 (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla un poco .....covvvivivinnnnn. 1,6 1,9 1,4 6,3 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
Lo habla mds o menos bien ........... 18,4 25,0 13,7 12,5 18,8 26,2 9,5 12,5 16,7
Lo habla con fluidez ........oeeuvnn. 18,4 19,2 17,8 12,5 15,6 19,0 23,8 12,5 33,3
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 8,8 5,8 11,0 18,8 6,3 4,8 14,3 0,0 16,7
Es su idioma materno ................ 52,0 46,2 56,2 50,0 59,4 45,2 52,4 75,0 33,3
Y o 0,8 1,9 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
[ (125) (52) (73) (16) (32) (42) (21) (8) (6)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)
Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y VOto ....evevenenennns. 82,0 80,3 83,6 54,2 79,2 79,6 86,7 91,7 89,1
No tenia edad para votar ............ 3,0 3,4 2,6 28,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,6 0,6 0,7 2,0 0,9 0,7 0,4 0,5 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 4,7 5,1 4,3 7,2 8,4 6,9 2,3 1,5 3,1
Prefirié no votar .........o.eevenn.. 9,0 10,1 8,0 7,8 11,5 12,0 9,5 6,4 6,5
NOo recuerda ......coveiiiiennenneenns 0,1 0,1 0,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Y o 0,6 0,4 0,7 0,0 0,0 0,7 1,1 0,0 0,9
() I (1443) (706) (737) (153) (226) (275) (263) (204) (322)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PP (Partido Popular) ................ 16,3 14,8 17,7 9,6 13,4 13,7 14,5 13,9 25,1
PSOE_(Par‘tido Socialista Obrero 16,2 13,6 18,7 8,4 18,4 13,7 18,0 16,0 17,8
ESpafiol) «.vviviiiniiiiiiiiiiiiiiene,
POAEMOS '+ v v vveereneeneenrenneneennns 7,9 10,8 5,4 13,3 11,7 9,6 10,1 6,4 2,1
Ciudadanos ...eeeeinrinr i, 12,9 14,8 11,2 16,9 14,5 18,3 14,9 11,2 6,3
IU (Unidad Popular) ................ 3,0 2,8 3,2 4,8 2,2 3,7 4,4 3,2 1,4
En ComU Podem ......covvuvinnennvnnns 2,0 2,1 1,9 6,0 2,8 1,8 1,3 2,1 1,0
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 1,4 1,8 1,0 1,2 2,2 2,3 1,8 0,0 0,7
ERC-CATSI . iitiiiiiiii i iiiinenanns 2,3 2,6 1,9 3,6 2,2 2,7 1,8 3,7 1,0
Cibertaty oo . L6 L9 L3 0,0 L7 0,9 L3 L6 28
EN MAr€a «vvvvvninneneennennennannens 0,9 1,6 0,3 1,2 1,7 2,3 0,4 0,5 0,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 1,1 1,0 1,2 0,6 0,5 2,6 0,5 0,7
EH BAlAU wvvrevninnennennennennannnns 0,6 0,9 0,3 0,0 0,6 0,5 0,4 1,6 0,3
CCA-PNC  vvrietii e i i i eneann, 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Otros partidos .......eeeeeveven.n.. 2,5 2,6 2,3 4,8 2,8 4,1 3,1 1,6 0,3
EN DLANCO +vvvrenrenn i eneennennns 1,0 1,1 1,0 1,2 2,2 0,9 1,3 0,0 0,7
VOO NULO tuvvvrvreeiinnennennns. 0,7 0,7 0,6 1,2 1,7 0,5 0,0 1,1 0,3
NO recuerda .....oeeeeeeeeneeenneanns 2,4 1,4 3,2 2,4 1,1 0,9 3,1 2,1 3,8
P 27,1 25,4 28,7 24,1 20,1 23,7 20,6 34,2 35,5
() (1183) (567) (616) (83) (179) (219) (228) (187) (287)
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Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

En propiedad por compra y estd 48,5 49,2 47,9 41,5 31,7 23,3 47,2 68,6 76,6
totalmente pagada .........ciiiiinnn
En propiedad por compra y con pagos 26,0 27,4 24,7 27,0 23,0 51,5 32,1 14,0 6,5
o hipotecas pendientes ..............
En alquiler ovevevninerirnenenannnn. 12,8 11,8 13,8 12,6 26,3 18,0 10,0 5,3 5,2
En propiedad por herencia o donacioén 7,0 6,0 8,0 5,0 8,2 3,9 6,6 9,2 8,9
Ced::.dz? gratis o a bajo precio por un 2,9 3,1 2,7 2,5 8,2 2,0 2,6 1,0 1,5
familiar, la empresa, etc ...........
Otra forma, ¢cudl? .......cvvivuvnnns 0,2 0,3 0,1 0,6 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0
NS teeete e, 1,4 1,0 1,8 8,8 1,6 0,7 0,0 0,5 0,0
o 1,1 1,2 0,9 1,9 0,4 0,7 1,5 1,0 1,2

L) I, (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

ProOpietarios/as ..eveverrerernenanns 55,6 55,2 55,9 46,5 39,9 27,2 53,9 77,8 85,5
Propietarios/as con hipoteca ........ 26,0 27,4 24,7 27,0 23,0 51,5 32,1 14,0 6,5
En alquiler .oveveeninerernenenannnn. 12,8 11,8 13,8 12,6 26,3 18,0 10,0 5,3 5,2
Otra Situacion ......eeeveveenenennss 3,1 3,4 2,8 3,1 8,6 2,0 2,6 1,4 1,5
NS teeete et e, 1,4 1,0 1,8 8,8 1,6 0,7 0,0 0,5 0,0
o 1,1 1,2 0,9 1,9 0,4 0,7 1,5 1,0 1,2

L) TP, (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,6 5,4 6,7 5,0 6,4 6,7 3,9 3,8
Si, lo ha adquirido otra persona de 3,8 3,3 1,8 5,3 5,9 2,9 4,9 2,5
SU hogar «..iiiiiiiiii i e
Nt ettt e ee e et ee e 90,5 91,3 91,6 89,8 87,8 90,4 91,2 93,7
NSt ettt eete e e enneennneanns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ oY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() TN (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 7,6 6,2 10,0 8,5 10,8 5,9 13,8
Si, lo ha adquirido otra persona de 4,4 1,1 4,0 3,8 5,3 4,1 8,8 5,0
LS 4 To =
NO. e i i i i i i e 86,1 91,3 89,8 86,0 86,2 85,2 85,3 80,5
N 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,0 10,9 15,6 18,0 16,5 20,1 22,5 20,1
Si, lo ha adquirido otra persona de 8,6 4,3 9,8 8,5 11,2 6,7 8,8 10,7
SU hOBar «.vviiiiiiiiiiiii it
NO. e i i i i i i 73,3 84,8 74,7 73,5 72,3 73,0 68,6 69,2
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos pequefios
si, él/ella ha adquirido ............ 18,9 13,0 18,2 18,8 22,3 18,0 17,6 22,6
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,5 7,6 8,4 7,0 8,5 5,8 8,8 9,4
SU hogar «..iiiiiiiii i e
Nt ettt e ee e et 72,5 78,3 71,6 72,5 69,1 76,2 73,5 66,0
NS ettt eee et e i iaeanas 1,0 1,1 1,8 1,8 0,0 0,0 0,0 1,9
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Le resulta dificil 1llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,6 8,7 6,7 7,8 5,9 8,4 10,8 6,3
contraer deudas .........ciiiiiiinn.,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 10,5 9,8 13,8 12,0 8,0 9,6 7,8 9,4
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 39,9 52,2 37,8 40,8 43,1 38,7 32,4 37,7
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 35,7 27,2 34,7 35,3 34,6 35,8 41,2 40,9
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 4,4 2,2 3,1 3,0 8,0 5,8 5,9 3,1
N 1,3 0,0 4,0 1,0 0,0 1,2 0,0 1,3
e 0,5 0,0 0,0 0,3 9,5 0,6 2,0 1,3

[ TS (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=3 L 12,5 8,7 8,9 12,5 16,0 14,0 9,8 14,5
Igual (NO LEER)3 ..................... 62,4 59,8 61,3 62,8 63,3 59,9 58,8 71,1
= 24,5 30,4 29,3 24,5 20,2 25,6 31,4 12,6
N 0,6 1,1 0,4 0,3 0,5 0,6 0,0 1,9
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TS (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)
Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 6,9 0,0 5,0 6,0 10,0 2,1 30,0 8,7
Situacidn favorablg que prevalece en 13,2 0,0 20,0 12,0 13,3 14,6 10,0 13,0
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 14,3 12,5 25,0 12,0 16,7 10,4 20,0 13,0
Disminucién del gasto familiar ...... 12,7 12,5 20,0 8,0 13,3 18,8 10,0 4,3
Ha ct.Jblerto/cubr‘lr‘a c.leudas 4,8 12,5 5,0 4,0 3,3 4,2 0,0 8,7
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacion actual/futura del empleo .. 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 31,2 75,0 20,0 50,0 23,3 27,1 10,0 13,0
mercado de trabajo ..........oiiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 18,0 12,5 10,0 10,0 23,3 20,8 30,0 26,1
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 4.8 0,8 0,8 4,0 6,7 4,2 10,0 8,7
Todos los miembros del hogar
trabajan .......oiii.en. g ........... L1 0,6 0,0 4,0 6,0 0,6 0,0 0,0
Situacién de la economia general .... 2,1 0,0 0,0 2,0 0,0 2,1 0,0 8,7
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvvnnnn. 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3
Aumento pensidn ......c.iiiiiiiiiiiinn, 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0
[0 e L 0,5 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS ettt et et e i ianeanas 2,1 0,0 5,0 0,0 3,3 4,2 0,0 0,0
[ o 3,2 0,0 5,0 2,0 3,3 4,2 0,0 4,3

[ T (189) (8) (20) (50) (30) (48) (10) (23)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacioén 20,3 32,1 18,2 21,4 15,8 20,5 15,6 20,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,2 3,6 6,1 2,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Situacic’)r} que prevalece en su sector 6.8 36 12.1 8.2 26 3.0 0.0 0.0
de trabajo ......coiiiiiiiiiiiiin, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 5,9 3,6 1,5 9,2 7,9 5,7 3,1 10,0
bificultades econdmicas 8,6 14,3 7,6 5,1 15,8 9,1 9,4 5,0
familiares/ingreso insuficiente ..... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Aumento del gasto familiar .......... 17,8 25,0 19,7 19,4 13,2 14,8 21,9 10,0
Situacién actual/futura del empleo .. 0,8 0,0 1,5 1,0 2,6 0,0 0,0 0,0
Erirevtstado oo gl vog
Disminucién del ingreso familiar .... 18,1 7,1 21,2 18,4 13,2 21,6 6,3 35,0
e g etlacion resdts o g 76 71 ma o es a4 e
horro o 4,3 3,6 0.0 82 2,6 45 6,3 0.0
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvvnnnn. 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pago de hipoteca ......covvvvininnn. 1,4 0,0 1,5 1,0 2,6 1,1 3,1 0,0
Politica econémica ............cuut.n 2,4 0,0 0,0 3,1 2,6 4,5 3,1 0,0
Situacién de la politica general .... 0,8 3,6 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS i i e i i 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
P 1,1 0,0 0,0 1,0 0,0 2,3 3,1 0,0
(N) e e (370) (28) (66) (98) (38) (88) (32) (20)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna ..oviviiiiiiiiiiiii it 33,8 29,3 29,3 33,0 29,8 36,3 34,3 43,4
LT U 13,4 14,1 12,0 12,8 14,4 12,8 11,8 17,6
DOS .t i i e e 11,4 10,9 12,9 11,0 13,8 10,5 10,8 10,1
LI =3 U 7,9 4,3 10,2 8,8 6,9 6,7 11,8 6,3
Cuatro .o e 6,6 6,5 8,4 7,3 8,5 4,7 2,0 7,5
CINCO tiviiiii ittt iii i iinenns 6,6 5,4 6,7 6,8 8,0 6,7 6,9 4,4
SIS it i i i i e 3,2 2,2 2,2 2,5 2,7 5,2 7,8 0,0
Siete ..t i 1,5 2,2 1,8 2,3 9,5 1,7 1,0 0,0
(0] 3T 1,4 1,1 0,9 0,8 9,5 2,6 2,9 1,3
NUBVE ..ttt i i i 0,3 0,0 0,4 0,3 9,5 0,6 0,0 0,0
Diez .ot i i e e 3,2 3,3 4,0 4,5 2,7 2,3 2,0 1,9
Mads de diez .....covvviiiiiiiiiiiine, 3,7 10,9 3,6 3,5 3,7 2,9 6,9 0,0
N 7,0 9,8 7,6 6,8 8,0 7,0 2,0 7,5
[ (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
e - 3,24 7,33 3,58 3,12 3,48 2,68 3,56 1,49
Desviacién tipica ....vvviiininnnnnn.. 7,52 18,37 8,40 5,53 9,17 3,82 6,25 2,11
[ S PRPRt (1404) (83) (208) (373) (173) (320) (100) (147)
Pregunta 6

¢,Son mas, menos o el mismo nimero que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  460.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.600 h  1.000.000 h 1.000.600 h
T 10,4 16,3 9,8 11,0 9,6 9,9 8,8 9,4
EL MiSMO NUMErO +vveevrneernnennnnnns 79,2 73,9 77,8 79,8 78,7 78,5 80,4 84,3
MENOS « e vveeereeereesnneennaaennnns 8,3 7,6 8,9 7,5 8,5 10,2 9,8 5,0
NSt ettt et et ee et e e 2,1 2,2 3,6 1,8 3,2 1,5 1,0 1,3
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

25



CIS

Estudio n° 3132 ICC de marzo

Marzo 2016

Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=3 L 20,9 14,1 20,0 21,8 20,7 19,5 25,5 24,5
Igual (NO LEER) ..vvvvvivnninennnnnnn 38,5 29,3 39,6 37,0 35,1 43,6 38,2 39,0
= 0 36,2 47,8 37,3 37,8 40,4 32,8 34,3 27,7
A PP 4,2 8,7 3,1 3,5 3,7 4,1 2,0 7,5
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=S e PP 22,5 14,1 19,1 24,0 23,4 20,3 27,5 28,3
Igual (NO LEER) .vvvvvrinnnnnennnnnnn 36,5 33,7 33,3 35,0 37,8 40,1 31,4 40,3
=T 38,5 48,9 46,7 39,0 36,2 36,0 36,3 29,6
NSt ettt ettt eeeeeeeeeeeenennnnnns 2,5 3,3 0,9 2,0 2,7 3,5 3,9 1,9
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

[ S (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL TAMARNO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
MEFOP e te e eee e ee e ie e it 29,4 22,8 28,0 30,0 34,6 27,0 36,3 28,3
Tgual (NO LEER) .ueevvnevvnernnnnnnn. 20,9 16,3 17,3 20,0 22,3 23,3 17,6 25,8
T 32,5 39,1 33,8 34,0 27,7 32,8 25,5 32,1
NS ettt ettt e 17,2 21,7 20,9 16,0 15,4 16,9 19,6 13,8
Y 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
() U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0
iguales que las de este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h  1.000.000 h
MAYOPES + e eeieeeeeeennnneeeenannnnens 11,3 10,9 9,8 12,5 16,5 8,4 11,8 10,1
TEUALES wvvvvvnneeernennneeeeannnns 67,7 69,6 62,7 66,3 64,9 70,9 69,6 72,3
MENOPES +vvvereerennnnnnnnnnnnnnnnnnn 17,0 15,2 21,8 17,8 14,4 17,4 12,7 14,5
NSt ettt ettt eeeeeeeeeeeeeannnnnns 4,0 4,3 5,8 3,3 4,3 3,2 5,9 3,1
N A 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

[ S (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 11

¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h  1.000.000 h
MAYOPES tveeeteeeeennneeeenannnnnns 11,8 6,5 11,6 14,3 12,2 10,2 13,7 10,7
TEUALES tivviiiiiieeeneiiiieeaaaaas 61,6 59,8 58,7 60,5 68,6 58,7 62,7 66,7
MENOrES +vvveeeeerenennnnnnnnnnnnnnnn 23,0 29,3 25,3 22,0 16,0 28,2 19,6 18,2
NS ittt ettt eeeeeeeeeennnnnns 3,5 4,3 4,4 3,3 3,2 2,9 2,9 4,4
N A 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

(G ) (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 12

¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMARNO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
MEFOP e te e eee e ee e ie e it 20,1 10,9 17,8 22,5 25,0 16,6 23,5 22,0
Tgual (NO LEER) .ueevvnevvnernnnnnnn. 59,1 68,5 57,3 56,8 60,6 59,3 57,8 60,4
T 14,7 10,9 17,3 17,0 9,0 16,9 8,8 13,2
NS ettt ettt e 6,1 8,7 7,6 3,8 5,3 7,3 9,8 4,4
Y 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)
Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,9 0,0 5,0 6,7 6,4 5,3 8,3 5,7
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ................ 16,5 20,0 12,5 16,7 17,e 19,3 20,8 11,4
Mejora laboral/sueldo ............... 6,9 10,0 5,0 7,8 6,4 7,90 4,2 8,6
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 0,0 12,5 8,9 8,5 3,5 12,5 8,6
Ha cubierto/cubrird deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 4,3 0.0 >,@ 44 2,1 0.0 8,3 11,4
Situacion actual/futura del empleo .. 5,6 0,0 5,0 4,4 6,4 8,8 0,0 8,6
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 31,4 50,0 32,5 27,8 44,7 29,8 20,8 25,7
mercado de trabajo .......... ...l
Aumento del ingreso familiar ........ 10,9 0,0 2,5 12,2 8,5 19,3 4,2 14,3
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 3,6 0,0 >,@ 3,3 8,5 0,6 8,3 0,0
Todos los miembros del hogar
trabajan ...l g ........... 1.0 0,0 2,5 L1 6.0 0,0 e.e 2,9
Situacién de la economia general .... 3,3 0,0 7,5 2,2 0,0 3,5 8,3 2,9
Intuicidn/asi lo cree .....covvvvnnnn. 4,3 20,0 5,0 1,1 2,1 1,8 4,2 14,3
Aumento pensidn ......ciiiiiiiiiiiinn, 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0
Situacién de la politica general .... 0,7 0,0 0,0 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0
NS ettt ettt et e i iaaeenns 3,6 0,0 2,5 5,6 2,1 7,0 0,0 0,0
[ o 3,0 0,0 2,5 5,6 2,1 3,5 0,0 0,0

[ T (303) (10) (40) (990) (47) (57) (24) (35)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacidn 18,5 30,0 17,9 20,6 23,5 13,8 22,2 14,3
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,3 0,0 7,7 1,5 0,0 0,0 11,1 0,0
Situaci()r] que prevalece en su sector 45 10.0 26 4.4 509 5 5 0.0 4.8
de trabajo ......c.coiiiiiiiiiiiiien, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 8,1 0,0 5,1 8,8 11,8 5,2 11,1 19,0
Faniliares/ingreso ineuficente ..... 77 10,0 2,6 4,4 11,8 13,8 22,2 0.0
Aumento del gasto familiar .......... 13,1 20,0 10,3 14,7 17,6 12,1 11,1 9,5
Situacién actual/futura del empleo .. 4,5 10,0 0,0 5,9 5,9 3,4 0,0 9,5
Erirevtstado oo gl voger
Disminucién del ingreso familiar .... 10,8 10,0 5,1 5,9 23,5 13,8 22,2 14,3
nsuficiente i .8 200 154 18 5,9 12,1 0.0 0.0
Dieninucion de su cpaciad de
Efecto de la inmigracidn ............ 0,5 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ........covvnn. 0,5 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Pago de hipoteca .........cvvivinnnen 0,9 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica ..........cocin.n. 2,3 0,0 0,0 1,5 0,0 5,2 11,1 0,0
Crisis econdmica ......ovveevennnnnnn 3,2 0,0 2,6 1,5 5,9 6,9 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 5,0 0,0 2,6 7,4 5,9 5,2 0,0 4,8
N 1,4 0,0 2,6 1,5 0,0 1,7 0,0 0,0
N 0,9 0,0 0,0 1,5 0,0 1,7 0,0 0,0
() (222) (10) (39) (68) (17) (58) 9) (21)
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Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h  1.000.000 h
=S e PP 27,7 16,3 24,9 32,3 34,0 24,4 28,4 26,4
Igual (NO LEER) .evvvvvvnnnnnennnnnnn 28,6 22,8 29,3 25,8 30,3 29,9 28,4 33,3
=Y 31,3 44,6 33,8 31,3 27,7 32,6 23,5 27,0
NS ittt ettt eeeeeeeeeennnnnns 12,1 16,3 11,6 10,8 8,0 12,8 18,6 13,2
N A 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0

[ SRRt (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Ultimo afio ha sido del -0,8% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL TAMARNO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  4600.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
MES e v v e e tee e e e e ie e, 48,2 40,2 48,0 48,5 48,4 50,0 44,1 50,9
BT (1 ) P 39,3 40,2 38,2 39,8 37,8 38,4 46,1 39,0
MENOS & e v e sreeereeeraeeneannnans 4,6 5,4 4,0 5,3 8,5 2,9 2,9 3,1
NS ettt ettt et ee e it 7,8 14,1 9,8 6,5 5,3 8,4 6,9 6,9
Y P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) ettt e e e e (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subira,
bajara 0 se mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
YT B 30,3 20,7 31,1 28,8 28,2 32,8 35,3 32,1
Se Mantendra ........oeeenieeiieeiin.. 41,6 44,6 40,4 41,5 46,8 41,0 37,3 39,6
BAJArd wuueireeiiie e, 13,2 12,0 12,0 14,0 9,6 16,0 14,7 10,7
NS ettt ettt e 14,8 21,7 16,4 15,8 15,4 10,2 12,7 17,0
Y 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
() U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Subird ... e 40,4 33,7 34,2 43,0 43,6 39,5 39,2 45,3
Se mantendrd .......iiiiiiiiiiiienn, 42,8 44,6 40,9 40,3 44,1 46,8 43,1 40,9
Bajara ...ttt 10,3 12,0 14,2 9,8 8,5 9,6 10,8 8,2
N 6,4 9,8 10,7 7,0 3,7 4,1 6,9 5,0
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

() N (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 18

Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
L3 AP 4,6 2,2 3,1 2,8 5,9 6,4 6,9 6,3
NO ettt ettt e eeeeeeeeeeeeeannnnnnnns 94,7 97,8 95,1 96,8 93,1 93,0 93,1 93,7
NS it ittt ettt eeeeeeeeeeeennnnnnnns 0,7 0,0 1,8 0,5 1,1 0,6 0,0 0,0
T AR 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ S (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
HOMBPE vvtieteeeieeeeeeenennnnnns 48,7 51,1 48,0 51,0 49,5 47,7 47,1 45,3
MUTEP ottt ettt e e 51,3 48,9 52,0 49,0 50,5 52,3 52,9 54,7
[ PPt (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
16-24 i i i i e 10,5 6,5 9,8 9,3 10,1 10,8 14,7 14,5
25-34 L i i i e 16,1 13,0 16,9 14,5 22,3 14,8 15,7 16,4
35-44 L it i, 20,2 15,2 23,6 24,3 21,3 19,5 15,7 11,3
45-54 ... iiiiiiiiiiic ittt e 17,9 19,6 19,1 18,5 13,8 20,9 18,6 11,9
55-64 ..iiiiiiiiiiiiiii it tee e 13,7 17,4 8,4 15,5 12,2 12,8 8,8 21,4
B5 YV + tiiiiiiiiiitieccistnatiscnanan 21,5 28,3 22,2 18,0 20,2 21,2 26,5 24,5
[ TS (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 21

¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
No, es analfabeto .........c.cccvuvnn.. 0,2 1,1 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,7 3,3 2,7 1,3 0,5 1,7 1,0 2,5
Si, ha ido a la escuela ............. 98,0 95,7 96,9 98,5 99,5 98,3 98,0 97,5
P 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 5 anos de escolarizacidn ... 0,9 0,0 1,8 1,0 1,1 0,6 1,0 0,6
Educacién primaria .......ccoeiiiinnn. 8,0 17,0 5,0 11,2 7,0 5,0 8,0 6,5
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 0,4 1,1 8,5 0,3 L1 0,3 0,0 0.0
Educacion secundaria inferior ....... 26,6 37,5 32,1 24,1 21,9 27,5 24,0 23,9
FP de grado medio .........covvvunnn. 8,2 3,4 11,5 7,9 8,6 9,2 4,0 7,7
Bachillerato ....eeeeeeenreenneennnns 18,9 14,8 15,1 17,8 21,4 20,1 21,0 22,6
FP de grado superior ............o... 9,9 8,0 15,1 8,9 9,1 10,1 10,0 7,1
Estudios universitarios medios ...... 9,3 8,0 6,4 9,6 11,2 11,5 8,0 7,1
Estudios universitarios superiores .. 14,3 8,0 10,1 15,7 13,9 13,9 20,0 17,4
Sz::grl‘zz oficiales de posgrado y 3,3 1,1 2,3 3,6 4,3 1,8 4,0 7,1
OtroS tiiiiii ittt i e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NG ittt it ittt i 0,1 1,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

[ e (1480) (88) (218) (394) (187) (338) (100) (155)
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Educacién primaria .......ccceiiiinnnn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cualificacion profesional grado 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
inicial (FP grado inicial) ..........
Educacidén secundaria inferior ....... 0,6 0,0 0,0 0,3 0,5 0,9 3,0 0,6
FP de grado medio ........ccvvvvvnnn. 1,1 1,1 0,9 1,5 0,5 1,5 1,0 0,6
Bachillerato ......ccciviiiiiienennnn. 2,2 1,1 1,8 2,3 2,1 2,1 2,0 3,9
FP de grado superior .............o... 1,4 1,1 1,4 2,0 0,5 0,9 2,0 1,3
Estudios universitarios medios ...... 1,6 0,0 0,5 1,0 2,7 2,1 4,0 1,3
Estudios universitarios superiores .. 4,2 4,5 4,1 3,90 3,7 3,8 7,0 6,5
Estudios oficiales de posgrado y 1,5 1,1 0,9 1,5 1,1 0,9 3,0 3,2
doctores .....iiiiiiiiiiiiiiii i
OtroS viiiiii ittt i e 0,5 0,0 0,5 0,8 0,5 0,6 0,0 0,0
L Y 86,9 99,9 89,9 87,6 87,7 87,3 78,0 82,6
NG ittt it ittt i 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

(N) ot (1480) (88) (218) (394) (187) (338) (100) (155)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Sin estudios ...viiiiiiiiiii i 2,8 4,3 4,9 2,3 1,6 2,3 2,9 3,1
Primaria ...cviiiiiiiiiiiiiiiiineaan 7,8 16,3 4,9 11,0 6,9 4,9 7,8 6,3
Secundaria inferior ................. 26,0 35,9 31,1 23,8 21,8 27,0 23,5 23,3
Secundaria superior .........c00i0unnn 18,5 14,1 14,7 17,5 21,3 19,8 20,6 22,0
PN 18,2 12,0 26,2 16,8 18,6 19,2 13,7 14,5
Universitarios ........ccivviiivnnnnnn 26,4 16,3 18,2 28,5 29,3 26,7 31,4 30,8
L0 o 1PN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeC. ittt it iiiittennnaeenns 0,2 1,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0

(N) v et teeeie e eeeiieeeeannnnnas (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Casado/a tiviiiiiii it e 53,4 56,5 52,4 59,3 60,1 49,4 42,2 45,9
SO1Eero/a viviiiiiiiiiii it e 32,9 26,1 34,2 29,8 29,3 35,8 38,2 37,7
Viudo/a cuovevininin it 7,2 8,7 7,1 4,8 5,3 9,0 11,8 7,5
Separado/a. c..iiiiiiiiiii i i e 2,0 4,3 3,6 1,3 0,5 1,5 1,0 3,8
Divorciado/a .vvieiiiiiiiiiiiiiee. 4,4 4,3 2,7 4,5 4,8 4,4 6,9 5,0
P 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Vive SOLO tvviiiiinernnennennennennes 10,6 14,1 8,4 8,3 8,0 12,8 12,7 14,5
L T 27,3 33,7 25,8 25,5 27,1 28,8 25,5 28,3
DOS..eiietiiiiiiitietiettritenennnas 24,3 20,7 27,6 22,3 25,5 23,3 28,4 25,2
TPeS. iieeieeivenseccocssnssoncacnas 25,9 22,8 26,2 31,3 27,1 25,3 18,6 18,2
[0 = o oo 8,9 4,3 9,8 10,0 9,6 7,0 10,8 9,4
Mas de cuatro ......oiiiiiiiiiiiiinn, 2,8 3,3 2,2 2,5 2,7 2,9 2,0 4,4
N 0,3 1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 2,0 0,0
[ N (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Ly e 2,06 1,79 2,12 2,19 2,13 1,95 1,99 1,98
Desviacion tipica .v.veeevreverennn.. 1,33 1,26 1,26 1,33 1,26 1,31 1,40 1,52
() I (1506) (91) (225) (399) (188) (344) (100) (159)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢ Y esté Ud. viviendo...?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Con su cényuge 0 pareja ....eeeeeenns 69,5 69,2 68,0 73,8 74,6 68,7 57,5 63,2
CON SUS NiJOS vvvvvrerenenrnnenenenss 48,7 41,0 48,5 53,3 50,3 47,0 47,1 43,4
Con su padre y/o madre .............. 25,0 21,8 26,7 23,8 23,1 25,7 27,6 27,2
Con hermanos o hermanas (con o sin
otros ascendientes/parientes). ...... 19,3 19,2 20,4 17,8 17,9 18,3 21,8 24,3
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,9 2,6 1,5 1,1 0,6 2,3 3,4 3,7
Otr‘a’ S}tuacmn (cuidadores, servicio 0,8 2,6 0,5 0,0 0,6 1,0 1,1 2,2
doméstico, etc.) ..oviiiiiiiiiiiinn,
N 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e (1346) (78) (206) (366) (173) (300) (87) (136)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0
subsidios?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna persona .......ccvviiiiiniinnn 1,3 0,0 1,5 0,8 1,7 1,7 2,3 0,7
1 PEPrSONA tvvevnrereneennnennneennenn 32,8 46,2 34,5 33,9 33,5 30,7 28,7 26,5
2 PEPSONAS wevvurereneennnennnennnens 51,4 38,5 48,5 50,0 54,3 53,7 57,5 54,4
3 PEPrSONAS wvevrrernreenneennnennnens 11,0 10,3 12,1 11,2 8,1 11,3 8,0 14,0
o7 =T o] = 2,1 3,8 1,9 2,5 1,2 2,0 1,1 2,2
Mas de 4 personas ......ceeecevenennns 1,0 1,3 1,5 0,5 1,2 0,7 0,0 2,2
P 0,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 2,3 0,0
() SR (1346) (78) (206) (366) (173) (300) (87) (136)
Media vvviiiiii e 1,84 1,76 1,85 1,82 1,77 1,83 1,76 2,02
Desviacién tipica .vvvvevireiinaennnn 0,85 0,89 0,95 0,78 0,77 0,78 0,68 1,14
[ P (1340) (78) (206) (362) (173) (300) (85) (136)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
La persona entrevistada ............. 35,7 32,1 35,4 35,0 35,3 38,3 35,6 34,6
Otra PersoNa wueeeeeeneeenneeennennns 52,0 48,7 51,5 52,5 52,6 51,0 56,3 52,2
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)4 ......... 11,4 17,9 11,7 11,2 12,1 10,3 5,7 12,5
R 1,0 1,3 1,5 1,4 0,0 0,3 2,3 0,7
(N) v et teeeie e eeeiieeeeannnnnas (1346) (78) (206) (366) (173) (300) (87) (136)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 1.100 €UroS .....oevevenenns 27,2 38,0 35,6 25,3 21,3 24,4 34,3 22,0
De 1.100 a 1.800 €UroS ......cvuvvenen 29,1 31,5 32,9 30,5 33,0 26,5 25,5 22,0
De 1.801 @ 2.700 €UIOS ....vveueennns 18,3 13,0 13,3 21,0 19,7 21,2 11,8 18,2
De 2.701 a 3.900 €UIrOS .....cevveenns 9,4 4,3 8,0 10,3 10,1 9,9 9,8 10,1
Mas de 3.900 eUroS ......ceeveeennnns 6,2 2,2 2,2 5,0 8,5 6,1 7,8 13,8
PP 9,8 10,9 8,0 8,0 7,4 11,9 10,8 13,8

(N) ettt iet it ieeenennennanananns (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Trabaja (.por‘ cuenta propia o por 46,4 10,2 45,8 49,0 45,7 48,3 36,3 47,2
cuenta ajena) ...t
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 17,3 19,6 16,6 18,5 16,6 15,4 21,6 17,6
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) .....eeiiiiiiiiiiiiin, 3,5 3,3 44 L5 3,7 &7 4,9 3,8
Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,8 16,3 16,0 10,8 13,3 14,0 13,7 7,5
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 1,1 1,8 0,0 1,6 0,6 0,0 0,0
Estudiante .....ovivrinnrennnennnnnns 9,3 3,3 7,6 8,5 9,6 9,3 15,7 13,2
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,7 16,3 8,0 11,5 10,1 7,3 7,8 10,1
Otra situacion «...evevevnreennnennnn 0,3 0,0 0,4 0,3 0,0 0,6 0,0 0,6
[ oY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 29
¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Izquierda [ 11,1 8,7 13,3 13,5 9,0 10,8 5,9 10,1
(€3 P 3,8 5,4 4,9 1,5 4,8 4,7 6,9 2,5

(€3 P 10,2 7,6 10,2 10,3 10,6 10,5 10,8 10,1

[ I 10,1 14,1 8,9 9,3 9,0 9,0 8,8 15,7

() 24,4 22,8 21,3 24,3 26,6 24,7 21,6 28,9

(€5 I 7,9 6,5 5,3 8,0 10,1 6,7 15,7 6,9

(€2 5,4 2,2 5,3 6,3 5,3 6,4 2,9 5,0

[€:) T 5,1 6,5 4,9 5,5 6,9 4,7 4,9 2,5

(65D 1,4 1,1 3,1 0,3 0,5 2,6 1,0 0,6

Derecha (10) v viiiiiii it 3,7 6,5 2,2 4,0 3,7 3,2 4,9 3,8
L 11,7 13,0 14,7 11,8 9,0 11,6 11,8 9,4
N 5,2 5,4 5,8 5,5 4,3 5,2 4,9 4,4
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
[ T=T B T 4,66 4,84 4,46 4,63 4,79 4,67 4,88 4,56
Desviacién tipica ....ovvviiiiiiinnn 2,31 2,46 2,41 2,35 2,24 2,34 2,25 2,10
() (1256) (75) (179) (331) (163) (286) (85) (137)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Desde que NACid ....vvvvvnninnvnnenns 91,6 89,1 91,6 91,8 92,6 92,2 94,1 88,7
La ha adquirido con posterioridad ... 4,0 4,3 4,9 3,0 3,2 4,4 1,0 6,9
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,3 5,4 3,6 5,3 4,3 3,2 4,9 4,4
P 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Lo habla un poco ....vvvvuvnvnnnnnnnns 1,6 11,1 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 18,4 22,2 15,8 27,3 35,7 11,5 16,7 0,0
Lo habla con fluidez ................ 18,4 33,3 5,3 24,2 28,6 15,4 16,7 11,1
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 8,8 0,0 5,3 12,1 7,1 7,7 16,7 11,1
Es su idioma materno ................ 52,0 33,3 63,2 36,4 28,6 65,4 50,0 77,8
N 0,8 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (125) (9) (19) (33) (14) (26) (6) (18)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)
Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
Fue a votar y voté .......ccovvivnnn. 82,0 84,9 80,2 79,7 83,9 83,4 85,6 80,9
No tenia edad para votar ............ 3,0 1,2 2,3 3,2 3,3 3,0 2,1 4,6
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,6 0,0 0,5 0,8 0,0 0,6 1,0 1,3
No fue a votar porque no pudo ....... 4,7 2,3 6,9 5,3 5,0 3,6 2,1 5,3
Prefiridé no votar ................... 9,0 11,6 8,8 10,3 6,7 9,3 8,2 7,2
NOo recuerda .....ooevivinenenennnnnnns 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0
P 0,6 0,0 1,4 0,5 1,1 0,0 0,0 0,7

T T (1443) (86) (217) (379) (180) (332) (97) (152)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
PP (Partido Popular) ................ 16,3 20,5 16,1 18,5 15,9 13,4 24,1 10,6
PSOE (Partido Socialista Obrero
Espaﬁ(()l) ............................ 16,2 3e,1 19,5 13,9 21,2 14,4 9,6 11,4
POAEMOS '+ v v vveereneensenrenneneennns 7,9 11,0 6,3 7,6 5,3 9,0 8,4 9,8
Ciudadanos ...veeriniinr i, 12,9 2,7 8,0 10,9 17,9 15,2 18,1 16,3
IU (Unidad Popular) ................ 3,0 0,0 3,4 1,3 2,0 5,1 4,8 4,1
EN COMU POEM «vvvvvneenrennennannnns 2,0 2,7 1,7 1,7 2,0 1,1 0,0 6,5
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 1,4 1,4 1,1 2,3 0,7 1,1 2,4 0,0
ERC-CATST v vrvvrvnrennennenneneannens 2,3 1,4 2,3 1,7 4,0 1,8 0,0 4,9
Convergéncia (Democracia i
L1ibertat) ©oveevernrererenennnennnn. 1,6 0,8 2,3 1.0 2,6 1,4 0.0 3,3
EN MAr€a «vvvvvninneneennennennannens 0,9 0,0 0,0 2,0 0,7 1,4 0,0 0,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 2,7 0,0 1,3 0,0 2,2 0,0 0,0
EH BAldU wvvrvvninneneenrennennennens 0,6 0,0 2,3 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0
CCA-PNC  terterieie i i i eneans, 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos .........ccoiiiiniinnn 2,5 1,4 2,9 3,0 1,3 1,4 3,6 4,1
EN DLANCO +vvvrenrenrenrennennannns 1,0 0,0 2,3 1,7 0,7 0,7 0,0 0,0
VOO NULO tuvvvevreeinnennennens. 0,7 2,7 1,1 0,3 0,0 0,7 0,0 0,8
NO recuerda .......coveiiiiennenneenns 2,4 1,4 3,4 1,3 3,3 2,2 4,8 1,6
Y o 27,1 21,9 26,4 30,8 22,5 28,5 24,1 26,8

(N) ettt e (1183) (73) (174) (302) (151) (277) (83) (123)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
En propiedad por compra y esta
totalmente pagada .........cviinnnn. 48,5 24,3 46,7 44,5 47,3 1,5 50,0 52,2
En propiedad por compra y con pagos 26,0 20,7 22,2 31,8 33,0 26,2 19,6 15,7
o hipotecas pendientes ..............
En alquiler ......coiiiiiiiiiiininnnns 12,8 6,5 10,2 10,5 10,6 14,0 21,6 20,8
En propiedad por herencia o donacién 7,0 14,1 12,9 7,3 5,3 4,4 3,9 3,8
Ced%drf\ gratis o a bajo precio por un 2,9 3,3 4,4 3,0 2,7 1,7 2,0 3,8
familiar, la empresa, etc ...........
Otra forma, ¢cudl? .......ccvvvvinnnn. 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,6
NS i i i i i 1,4 0,0 2,2 1,3 1,1 1,2 1,0 2,5
e 1,1 1,1 1,3 1,5 0,0 1,2 1,0 0,6
(N) ettt ietiieineeneraannanananns (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Propietarios/as ....ieviiiiiiiiiiinnn 55,6 68,5 59,6 51,8 52,7 55,8 53,9 56,0
Propietarios/as con hipoteca ........ 26,0 20,7 22,2 31,8 33,0 26,2 19,6 15,7
En alquiler .....coviiiiiiiiiiinnnnns 12,8 6,5 10,2 10,5 10,6 14,0 21,6 20,8
Otra situacion .........cccvivivvnenn. 3,1 3,3 4,4 3,3 2,7 1,7 2,9 4,4
NS i i i i i 1,4 0,0 2,2 1,3 1,1 1,2 1,0 2,5
e 1,1 1,1 1,3 1,5 0,0 1,2 1,0 0,6
[ TN (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sc.acundr?\r‘la Secundér‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,6 0,0 1,7 6,1 5,4 5,5 7,3 0,0 0,0
zllj,h(l;ga:a adquirido otra persona de 3,8 2,3 1,7 3,3 2,1 5.8 5,0 0,0 0,0
1 90,5 97,7 96,6 90,6 92,5 88,7 87,7 0,0 100,0
A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCe ittt ittt teenatennnanenns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Muebles para el hogar
si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 2,3 4,2 3,3 7,9 11,3 17,6 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 4,4 0,0 0,8 4,6 6,8 2,9 5,0 0,0 0,0
LU 4 o =
N et ettt ee e e 86,1 97,7 94,1 91,9 85,4 85,8 77,4 0,0 100,0
NS ettt e eee et e i aeeanns 0,1 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() TN (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Ss.ecund.?r‘la Secundgrla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,0 11,6 8,5 13,5 16,1 21,5 25,1 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 8,6 2,3 4,2 7,4 10,7 8,4 10,6 0,0 0,0
suhogar ...
NO et ettt 73,3 86,0 87,3 78,9 73,2 70,2 64,3 0,0 100,0
A 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCe ittt ittt it eenatennnaeenns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) vttt e et et ienenennnnnnnnnns (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (9) (3)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria St.ecundér‘la Secundér‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,9 16,3 15,3 14,0 16,8 19,6 26,4 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,5 0,0 2,5 8,4 9,6 6,5 8,3 0,0 0,0
LS 4 To =
1 72,5 83,7 79,7 76,3 71,8 73,8 64,8 0,0 100,0
A 1,0 0,0 2,5 1,3 1,8 0,0 0,5 0,0 0,0
NeCe ittt ittt innatennnanennn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () (3)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢.cual diria Ud. que describe mejor la situacién econémica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sigzgi?gia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Le resulta dificil 1llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,6 20,9 8,5 12,0 6,8 7,3 2,5 0,0 0,0
contraer deudas .........ciiiiieinn.,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 10,5 11,6 12,7 11,5 9,3 14,5 6,8 0,0 33,3
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 39,9 51,2 52,5 45,3 46,8 36,7 27,4 0,0 0,0
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 35,7 14,0 21,2 26,7 30,7 34,5 55,3 0,0 66,7
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 4,4 0,0 3,4 1,8 5,0 4,0 7,8 0,0 0,0
N 1,3 0,0 0,8 2,0 1,1 2,2 0,3 0,0 0,0
N 9,5 2,3 0,8 0,8 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0

[ S (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () (3)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sig:ggi;ia Siﬁgggigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MeJor it i e e 12,5 2,3 5,1 9,9 13,2 15,6 15,8 0,0 0,0
Tgual (NO LEER) .. .vevrenrennennnnnn. 62,4 69,8 61,0 62,3 61,4 56,7 66,6 0,0 66,7
= 24,5 27,9 33,1 27,0 24,6 26,9 17,6 0,0 0,0
N 0,6 0,0 0,8 0,8 0,7 0,7 0,0 0,0 33,3
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)
Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S‘.ecund.?r‘la Secundgrla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 6,9 0,0 0,0 5,1 13,5 7,0 4,8 0,0 0,0
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ............. ... 13,2 100,06 33,3 15,4 81 14,0 11,1 0,0 0,0
Mejora laboral/sueldo ............... 14,3 0,0 16,7 10,3 10,8 11,6 20,6 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 12,7 0,0 0,0 17,9 5,4 11,6 15,9 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrird deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 4.8 0.0 16,7 31 2,7 2,3 6,3 0.0 0.0
Situacion actual/futura del empleo .. 0,5 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 31,2 0,0 33,3 30,8 29,7 41,9 25,4 0,0 0,0
mercado de trabajo .........oiiiiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 18,0 0,0 0,0 17,9 18,9 9,3 25,4 0,0 0,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 4.8 0,0 0.0 757 5,4 47 3,2 0,8 0,8
Todos los miembros del hogar
trabajan .......oiii.en. g ........... L1 0.0 0.0 0,0 2,7 0,0 1,6 0,6 0,6
Situacién de la economia general .... 2,1 0,0 0,0 2,6 0,0 4,7 1,6 0,0 0,0
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvnnnn. 0,5 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Aumento pensidn .......iiiiiiiiiiinn, 0,5 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0
OEIOS t ettt e e i nneanns 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
NS ettt eee et e i iaeanas 2,1 0,0 0,0 2,6 2,7 4,7 0,0 0,0 0,0
[ o 3,2 0,0 16,7 2,6 2,7 7,0 0,0 0,0 0,0

[ T (189) (1) (6) (39) (37) (43) (63) (0) (0)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundrflr‘la Secundrf\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Alza continuada de precios/inflaciodn 20,3 33,3 25,6 14,2 26,1 21,6 17,1 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,2 0,0 0,0 2,8 1,4 2,7 2,9 0,0 0,0
Sltuac1or] que prevalece en su sector 6,8 0,0 10,3 8,5 4,3 2,1 8,6 0,0 0,0
de trabajo .....oiiiiiiiiiiiiiiiii,
Estancamiento del sueldo/laboral .... 5,9 0,0 5,1 0,9 7,2 6,8 12,9 0,0 0,0
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 8,6 25,0 31 11,3 13,0 41 4,3 0,0 0.0
Aumento del gasto familiar .......... 17,8 8,3 20,5 14,2 23,2 17,6 18,6 0,0 0,0
Situacién actual/futura del empleo .. 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,4 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar
estd/se quedard en paro ............. 27,6 8,3 33,3 35,8 20,3 31,1 18,6 0.0 0.0
Disminucién del ingreso familiar .... 18,1 0,0 10,3 20,8 23,2 16,2 18,6 0,0 0,0
La pensién de jubilacién resulta
insuficiente ......c.oiiiiiiiiiiiin., 93 25,0 12,8 10,4 16,1 >4 71 0,0 0,0
I;);(s)rrl‘gucmn de su capacidad de 4,3 0,0 0,0 3,8 4,3 5,4 7,1 0,0 0,0
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvvnnnn. 0,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
l?ntr.‘ev1sta.|do{m1en'1br‘o del hogar se ha 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0
jubilado/jubilard ...........covuenn.
Pago de hipoteca .......ovvvviiinnn. 1,4 0,0 0,0 1,9 0,0 1,4 2,9 0,0 0,0
Politica econdmica ..........c.cn.n. 2,4 0,0 5,1 0,9 1,4 2,7 4,3 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4 1,4 0,0 0,0
NS it it i e 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
N 1,1 0,0 0,0 0,9 0,0 1,4 2,9 0,0 0,0

[ e (370) (12) (39) (106) (69) (74) (70) (0) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ:gg?gia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Ninguna ...oviiiiiiiiiiiiiiiiiiiin 33,8 32,6 28,8 30,5 32,9 33,5 39,2 0,0 66,7
L - T 13,4 11,6 16,1 15,8 11,1 9,8 14,3 0,0 33,3
DOS .t i e e, 11,4 9,3 12,7 10,4 14,3 12,0 9,8 0,0 0,0
LI =3 U 7,9 11,6 7,6 5,6 8,2 8,0 9,8 0,0 0,0
Cuatro i e e 6,6 7,0 5,1 6,9 6,4 7,3 6,5 0,0 0,0
CINCO tiviiiii ittt ittt i iinenns 6,6 2,3 3,4 8,1 6,1 8,0 5,8 0,0 0,0
SIS it i i i e 3,2 2,3 1,7 4,1 2,9 4,0 2,5 0,0 0,0
Siete viiiiiiiii i e 1,5 0,0 2,5 1,8 0,4 2,2 1,5 0,0 0,0
[0 T T 1,4 0,0 2,5 1,5 1,1 1,5 1,3 0,0 0,0
NUeVE i it e 0,3 0,0 0,0 9,5 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0
DieZ .iiiiiiii it i i i i 3,2 0,0 1,7 3,8 3,9 3,3 2,8 0,0 0,0
Mads de diez .......covviiiiiiiiiinne, 3,7 11,6 9,3 3,3 2,5 3,3 2,8 0,0 0,0
e 7,0 11,6 8,5 7,6 9,6 6,9 3,8 0,0 0,0

(N) vt e teeeiie e ee et eannnnans (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
Media vovviiii i e 3,24 9,58 5,42 3,09 2,81 2,93 2,65 0,00 0,33
Desviacién tipica «vvveevrirernnnennnn 7,52 24,11 13,47 4,87 5,82 4,01 6,24 0,00 0,58

() (1404) (38) (108) (363) (253) (256) (383) (0) (3)
Pregunta 6
¢,.Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ:g‘:igia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

T 10,4 7,0 8,5 11,2 12,9 10,2 9,0 0,0 0,0
El mismo nUmero ........oeeeveeenenns 79,2 83,7 81,4 79,4 78,2 77,5 79,6 0,0 100,0
1= 4o 8,3 2,3 6,8 5,9 7,1 11,3 10,8 0,0 0,0
N 2,1 7,0 3,4 3,6 1,8 1,1 0,5 0,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) v et teeeieie e e eiieeeeannnnans (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siszzgi;ia Siﬁgzg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.

1= o T 20,9 11,6 12,7 16,8 18,9 21,1 29,4 0,0 66,7
Igual (NO LEER) +euvvnrenrennennennns 38,5 32,6 28,0 35,9 41,8 36,7 44,0 0,0 0,0
PeOr i e e e e 36,2 51,2 51,7 42,5 33,9 38,5 23,9 0,0 33,3
N 4,2 4,7 7,6 4,8 5,0 3,3 2,8 0,0 0,0
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0

() (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () (3)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢,considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sgﬁgzg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.

MEFOP vttt ettt 22,5 18,6 15,3 18,6 22,9 20,4 29,6 0,0 66,7

Tgual (NO LEER) +eveuvnvnvenenenannns 36,5 34,9 28,0 35,6 38,9 38,5 37,2 0,0 0,0

LY 38,5 46,5 52,5 42,5 34,6 40,4 31,2 0,0 33,3

NeS ettt ettt ettt 2,5 0,0 4,2 3,1 3,6 0,7 2,0 0,0 0,0

Y <N 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () (3)
Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gii;ia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

TS0 o 29,4 14,0 21,2 27,0 33,6 34,9 28,9 0,0 66,7
Igual (NO LEER) ..vvvivivnninennnnnnn 20,9 9,3 16,1 18,1 23,2 18,2 26,6 0,0 0,0
= 32,5 48,8 38,1 34,4 29,6 32,0 29,6 0,0 0,0
N 17,2 27,9 24,6 20,4 13,6 14,9 14,8 0,0 33,3
P 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () (3)

47



CIS

Estudio n° 3132 ICC de marzo

Marzo 2016

Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0

iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁgg‘:?;ia Sizgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MaYOrES veereeeeeenennennennannensn 11,3 9,3 5,1 10,2 14,3 12,0 11,3 0,0 66,7
TEUALES tovevreerenranrenrannaneanans 67,7 74,4 72,0 65,6 67,9 63,6 70,6 0,0 33,3
MENOPES v veteeeeieennrenneeanneens 17,0 11,6 15,3 19,3 15,0 20,0 15,3 0,0 0,0
N oS ettt eete et eeir i ennnennns 4,0 4,7 7,6 4,8 2,9 4,4 2,5 0,0 0,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0
() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)

Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin' Primaria Sgcundgria Secund.?r‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.

estudios inferior superior
MayoOresS ..ttt e 11,8 4,7 5,1 11,2 14,6 12,0 12,8 0,0 33,3
IGUALES v iviiiii ittt 61,6 62,8 64,4 57,8 61,1 58,5 66,8 0,0 66,7
=T 4T o= 23,0 27,9 24,6 26,7 21,1 26,2 17,8 0,0 0,0
A PP 3,5 4,7 5,1 4,3 3,2 3,3 2,5 0,0 0,0
PP 0,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
Pregunta 12
¢,Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:gii;ia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.
TS0 o 20,1 2,3 11,0 22,1 21,8 22,5 19,8 0,0 0,0
Igual (NO LEER) ..vvvivivnninennnnnnn 59,1 74,4 58,5 51,9 61,1 53,8 66,6 0,0 100,0
=0 14,7 14,0 20,3 16,3 12,9 17,5 11,1 0,0 0,0
A 6,1 7,0 10,2 9,7 4,3 6,2 2,5 0,0 0,0
PP 0,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) v et teeeii e eeeiieeeeannnnnns (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ:zg?gia Szﬁ:zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,9 0,0 0,0 5,7 8,2 3,2 7,6 0,0 0,0
0 Secton de trabato e 165 00 15,4 14,9 16,4 17,7 16,5 00 0.0
Mejora laboral/sueldo ............... 6,9 0,0 0,0 3,4 4,9 9,7 11,4 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 0,0 0,0 6,9 14,8 8,1 6,3 0,0 0,0
bendientes,pogo de hipoteca -........ 43 o0 00 5,7 49 32 3,8 00 0.0
Situacion actual/futura del empleo .. 5,6 0,0 7,7 6,9 0,0 8,1 6,3 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 31,4 0,0 23,1 35,6 32,8 30,6 27,8 0,0 0,0
mercado de trabajo .........oiiiiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 10,9 0,0 15,4 8,0 13,1 11,3 11,4 0,0 0,0
etabilidad/ha nejorado v ... ... 3,6 o0 77 4,6 23 Ls 3,8 00 0.0
trabagan e L0 o0 00 2,3 o0 L5 0,0 o0 00
Situacién de la economia general .... 3,3 0,0 7,7 3,4 1,6 4,8 2,5 0,0 0,0
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvnnnn. 4,3 0,0 15,4 1,1 6,6 1,6 6,3 0,0 0,0
Aumento pensidn .......iiiiiiiiiiinn, 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,3 0,0 0,0
NS ettt eee et e i iaeanas 3,6 0,0 15,4 4,6 1,6 3,2 2,5 0,0 0,0
[ o 3,0 0,0 15,4 2,3 1,6 3,2 2,5 0,0 0,0
[ (303) (1) (13) (87) (61) (62) (79) (@) (@)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)
Pregunta 13b
¢Por que lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Alza continuada de precios/inflacidn 18,5 16,7 29,2 18,8 11,1 22,9 13,6 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,3 16,7 0,0 1,6 2,8 2,1 2,3 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su sector 4.5 0.0 0.0 4.7 33 0.0 91 0.0 0.0
de trabajo ......eiiiiiiiiiiiiiiiann, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 8,1 0,0 8,3 9,4 11,1 6,3 6,8 0,0 0,0
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 757 0.0 16,7 6,3 1,1 21 91 0,0 0,0
Aumento del gasto familiar .......... 13,1 0,0 8,3 15,6 13,9 16,7 9,1 0,0 0,0
Situacioén actual/futura del empleo .. 4,5 0,0 0,0 1,6 5,6 6,3 9,1 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 33,3 16,7 45,8 43,8 13,9 45,8 15,9 0,0 0,0
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 10,8 33,3 4,2 9,4 11,1 12,5 11,4 0,0 0,0
La pensién de jubilacidn resulta 10.8 33.3 16.7 9.4 11.1 6.3 1.4 0.0 0.0
insuficiente .....ooviiiiiiiiiiiiit, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Disminucién de su capacidad de
ahorro ............. P ................ 41 16,7 0,8 3,1 5,6 8,3 0,8 0,8 0,8
Efecto de la inmigracidén ............ 0,5 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicion/asi lo cree ....covvvennn.. 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
JUD11200/FUBILANG «enveneesneennenn 1,4 0,8 0,8 1,6 2,8 0,0 2,3 6.6 9,0
Pago de hipoteca .........cvviiiinnen 0,9 0,0 4,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica ..........cocin.n. 2,3 0,0 0,0 1,6 2,8 2,1 4,5 0,0 0,0
Crisis econdmica ......ovvevvennnnnnn 3,2 0,0 4,2 3,1 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 5,0 0,0 8,3 3,1 13,9 0,0 4,5 0,0 0,0
A 1,4 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0
NeCe ittt ittt teenatennnanenns 0,9 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0

[ T (222) (6) (24) (64) (36) (48) (44) (0) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sgﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MEJOP .t etteet et 27,7 14,0 19,5 28,0 29,3 32,4 27,1 0,0 33,3
Igual (NO LEER) veuvenrennennannannns 28,6 37,2 16,9 29,3 30,0 28,0 30,2 0,0 0,0
PO vttt e e 31,3 34,9 39,0 28,8 29,6 31,6 32,2 0,0 33,3
NSttt eeee e e eaneennneanns 12,1 14,0 24,6 13,5 11,1 8,0 10,3 0,0 33,3
[ o P 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() TN (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Ultimo afio ha sido del -0,8% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:;iigia Sis:zgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

[ TN 48,2 53,5 39,0 44,3 50,4 48,0 52,8 0,0 66,7
(V) A 39,3 32,6 44,1 39,9 36,4 42,2 38,2 0,0 33,3
MENOS '+ etteteeeeneeennrenneeanneens 4,6 0,0 4,2 6,4 5,4 4,0 3,3 0,0 0,0
L 7,8 14,0 12,7 9,4 7,9 5,8 5,5 0,0 0,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0
() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () 3)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara 0 se mantendra?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sif\zgiigia Sizgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

SUDIPE tvvvve it 30,3 25,6 22,9 31,8 27,5 33,5 30,9 0,0 66,7
Se MANTENArd «vvvvrvnreenneennnennnns 41,6 37,2 33,9 42,2 45,7 40,0 42,0 0,0 33,3
BaJArd eererrintinei i 13,2 4,7 11,9 9,4 15,4 15,3 15,3 0,0 0,0
NSt teeeee e eenneeaneennnennns 14,8 30,2 31,4 16,3 11,4 11,3 11,8 0,0 0,0
[ o 0,1 2,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () (3)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcundgr‘ia Secund.?r‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Subird . e 40,4 32,6 32,2 33,1 41,8 44,4 47,0 0,0 66,7
Se mantendrd .........iiiiiiiiiiienn, 42,8 41,9 48,3 48,9 41,8 39,6 38,7 0,0 0,0
Bajara ......iiiiiiiiiiiiiii i 10,3 7,0 6,8 9,9 13,9 12,0 8,3 0,0 0,0
N 6,4 18,6 12,7 7,9 2,5 4,0 6,0 0,0 33,3
e 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () (3)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Se.zcundzflr‘la Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
L3 4,6 2,3 4,2 3,8 5,4 6,2 4,3 0,0 0,0
Nttt eeteeeee e e eaneennneanns 94,7 97,7 94,1 95,4 94,3 92,7 95,5 0,0 100,0
N oS ettt eete et eeir i ennnennns 0,7 0,0 1,7 0,8 0,4 1,1 0,3 0,0 0,0
[ oY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() N (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) 3)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria St.ecundaiwla Secundain‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
HOMDIE vvveeeeeeeenneeenneennnennns 48,7 37,2 42,4 44,3 50,4 54,2 51,3 0,0 66,7
L0 =T 51,3 62,8 57,6 55,7 49,6 45,8 48,7 0,0 33,3
() (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) () 3)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sis;gﬁi;ia Szﬁ:ﬁi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
16-24 it i i i e e 10,5 0,0 6,8 12,5 24,3 7,3 3,3 0,0 33,3
25-34 L i i e 16,1 0,0 6,8 14,2 9,3 24,7 21,4 0,0 0,0
35-44 L i i i 20,2 2,3 6,8 17,0 13,2 32,0 26,1 0,0 0,0
45-54 ...ttt iic ittt 17,9 4,7 9,3 15,8 20,4 22,2 19,6 0,0 0,0
55-64 ...iiiiiiiiiiiiiii it i tie e 13,7 16,3 12,7 15,3 14,6 7,3 16,1 0,0 9,0
B5 YV + tiiiiiiiiiitieccistnatiscnanas 21,5 76,7 57,6 25,2 18,2 6,5 13,6 0,0 66,7
[ N (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sigzzgigia Siﬁ:z‘:i;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
No, es analfabeto ...........ccoven. 0,2 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,7 60,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, ha ido a la escuela ............. 98,0 32,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 66,7
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
(N) e e (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sis:gg?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Menos de 5 anos de escolarizacién ... 0,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Educacién primaria .......ccceiiiinnn. 8,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Snicial (Fp grado inietad) eeer..... 04 00 00 0.0 o0 22 0.0 o0 o0
Educacion secundaria inferior ....... 26,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ........oeveueennns. 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0
Bachillerato ....eeeeeeeneeneeneennns 18,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ............o... 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 53,5 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,7 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,0 0,0 0,0
doctores v TR 3 0 0e 0.0 o0 00 12,3 0.0 o0
(o1 e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,90

[ TN (1480) (14) (118) (393) (280) (275) (398) () (2)
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia S:E:Zi?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Educacién primaria .......ccceiiiinnnn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Snicial (Fp grodo inietad) eeer..... o0 00 00 0.0 o0 e 0.0 o0 o0
Educacion secundaria inferior ....... 0,6 0,0 5,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio .........covvvunnn. 1,1 0,0 0,8 2,5 1,1 0,7 0,3 0,0 0,0
Bachillerato ....eeeeeeeneeneeneennns 2,2 0,0 0,8 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ............o... 1,4 0,0 0,0 0,5 2,5 3,3 0,5 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 1,6 0,0 0,0 0,0 4,6 1,8 1,3 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 4,2 0,0 0,0 0,0 16,1 1,8 3,0 0,0 0,0
adioroficisler degosrate y 45 ae a0 a9 07 as 43 oo o
(o1 e 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 1,5 0,0 0,0
[ T 86,9 100,0 93,2 88,0 75,0 91,6 88,7 0,0 50,0
T o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

[ TN (1480) (14) (118) (393) (280) (275) (398) () (2)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S(.ecundgr‘la Secundzf\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Sin eStUdios vvvvvivrenrenrenrennnns. 2,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PPAMAria «uvvrrer i i eneenreneennns 7,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria inferior ............0uu.. 26,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria superior ........oio0ieenn 18,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
UNiversitarios ....o.eeveereneennnn.. 26,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
OEPOS +eteeee e e i i, 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Y o 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
Pregunta 24
¢, Cual es su estado civil?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Se.zcundz?\r‘la Secunda.\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

€aSAA0/@ +vrver i 53,4 60,5 60,2 52,7 44,3 55,6 56,3 0,0 33,3
SOLLEIO/@ vuveren et i i i ennans. 32,9 7,0 14,4 31,0 41,4 37,1 34,2 0,0 33,3
VAUAO/@ tveiriie i eiiii i, 7,2 27,9 20,3 9,2 6,1 1,5 3,8 0,0 0,0
SEPArado/a. «euriririnineiraaanaaas 2,0 2,3 3,4 2,0 2,5 1,8 1,3 0,0 0,0
Divorciado/a «uveviiiini s, 4,4 2,3 1,7 5,1 5,7 3,6 4,3 0,0 33,3
Y o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0

() (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundér'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

VAIVE SOLO vvvveiiieinnrneeennens 10,6 27,9 17,8 9,2 10,4 5,1 11,8 0,0 33,3
[0 T 27,3 48,8 43,2 31,3 20,4 24,7 22,9 0,0 33,3
[0 T3 24,3 4,7 14,4 23,9 27,1 25,5 26,9 0,0 33,3
TS ettt ettt et e a et 25,9 4,7 10,2 22,9 30,0 36,0 26,1 0,0 0,0
CUBEIO tvvtvet i iii i nnnennns 8,9 9,3 11,9 8,9 8,9 7,3 9,0 0,0 0,0
Mas de cuatro .....coiiiiiiiiiiiii, 2,8 4,7 1,7 3,8 3,2 1,1 2,8 0,0 0,0
P 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0

() TN (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
1= 1 2,06 1,35 1,60 2,07 2,17 2,19 2,09 0,00 1,00
Desviacidén tipica .....oovviinnnnn, 1,33 1,49 1,32 1,44 1,27 1,08 1,35 0,00 1,00

() (1506) (43) (117) (393) (280) (274) (396) () (3)

PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
&Y esta Ud. viviendo...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundz'ar'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Con su cényuge 0 pareja ....eeeeeenns 69,5 90,3 77,1 66,7 57,0 71,5 75,9 0,0 50,0
Con sus hijos vevveerenrennennnnnnnn. 48,7 38,7 39,6 47,3 43,0 52,3 55,0 0,0 0,0
Con su padre y/o madre .............. 25,0 0,0 9,4 24,9 37,1 26,5 21,8 0,0 50,0
Con hermanos o hermanas (con o sin
otros ascendientes/parientes). ...... 19,3 9,7 13,5 20,7 28,3 19,2 14,0 0,0 0,0
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,9 0,0 1,0 2,8 2,8 1,2 1,1 0,0 0,0
Otra situacién (cuidadores, servicio
doméstico, etc.) ..oviiiiiiiiiiiitt, 0.8 0,0 1.0 11 6.8 0.0 L1 e.e 6,0
NG ittt it ittt i 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

() (1346) (31) (96) (357) (251) (260) (349) () (2)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0
subsidios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Se.zcundz?\r‘la Secunda.\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Ninguna persona .......ccvviiiiiniinnn 1,3 3,2 2,1 2,0 1,2 1,2 0,3 0,0 0,0
1 PEPSONA wuverereeeerneenenenenannns 32,8 41,9 47,9 45,7 26,7 31,9 19,8 0,0 50,0
2 PEPSONAS +vevereenrneenenenenannns 51,4 48,4 42,7 39,5 54,6 55,0 61,6 0,0 0,0
3 PEPSONAS vverereenrnrenenenanennns 11,0 0,0 5,2 9,5 13,5 10,4 13,8 0,0 0,0
4 PErSONAS. teveirerernnesnnasennnnens 2,1 0,0 1,0 1,7 2,0 1,5 3,4 0,0 0,0
Mas de 4 personas .....ceeevecenennns 1,0 6,5 0,0 0,8 1,6 0,0 1,1 0,0 0,0
NeC. ittt it iiiitennnaeenns 0,4 0,0 1,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 50,0

() (1346) (31) (96) (357) (251) (260) (349) (@) (2)
Iy 1,84 1,71 1,55 1,66 1,94 1,79 2,06 0,00 1,00
Desviacion tipica .v.veveereeeren.n.. 0,85 1,04 0,68 0,81 0,88 0,70 0,93 0,00 0,00

[ e (1340) (31) (95) (354) (250) (260) (349) (0) (1)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundz.ar'la Secundz.ar'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

La persona entrevistada ............. 35,7 32,3 32,3 36,7 30,3 33,1 41,8 0,0 0,0
Otra PerSONa +uvvererenenreeenenenss 52,0 45,2 52,1 54,3 60,2 56,2 41,3 0,0 50,0
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)6 ......... 11,4 22,6 12,5 7,8 9,6 10,4 15,8 6,0 6,0
PP 1,0 0,0 3,1 1,1 0,0 0,4 1,1 0,0 50,0

[ TN (1346) (31) (96) (357) (251) (260) (349) () (2)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Ss'ecund.?r‘la Secundgrla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Menos de 1.100 €UroS .....oevevenenns 27,2 58,1 46,6 46,1 21,1 22,9 6,8 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 €UroS .....coevueenen 29,1 27,9 33,9 28,8 30,4 36,0 22,4 0,0 33,3
De 1.801 a 2.700 €UroS ....coevuennen 18,3 4,7 6,8 9,4 20,7 21,8 28,1 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 €Uros .......coeveuee 9,4 0,0 2,5 4,3 8,9 10,2 17,3 0,0 0,0
Mas de 3.900 eUroS .....ovevririnnnns 6,2 0,0 0,0 1,8 5,7 3,3 15,6 0,0 0,0
P 9,8 9,3 10,2 9,7 13,2 5,8 9,8 0,0 66,7

(N) et i it et (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundz'ar'la Secundz?rla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 7,0 19,5 32,6 42,1 57,8 67,6 0,0 0,0
cuenta ajena) ....eieiiiiiiiiiiieian.n
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 17,3 51,2 33,1 19,3 14,3 8,4 14,8 6,0 66,7
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) .....iiiiiiiiiiiiiin, 3,5 16,3 16,2 2,6 2,5 0,7 0,8 8,0 8,0
Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,8 2,3 10,2 17,3 10,4 20,7 6,3 0,0 33,3
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 0,0 0,8 0,8 0,4 0,7 0,8 0,0 0,0
Estudiante .......oiiiiiiiiiiiiiinn, 9,3 0,0 4,2 10,2 22,1 5,1 5,0 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,7 23,3 22,0 13,7 8,2 6,2 4,3 0,0 0,0
Otra situacidén .......covvvivivvnnns 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0
NeC. ittt ittt iiinteennnaeenns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[0 T (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
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Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁgzgigia Siﬁgzg?gia F.P. Universitarios Otros N.C.
Izquierda [ I 11,1 7,0 14,4 10,7 12,5 13,1 8,5 0,0 33,3
(2) ceiiiiiiiiiiii 3,8 2,3 1,7 2,5 4,3 5,1 4,8 0,0 0,0
[ I 10,2 0,0 5,1 5,9 13,2 11,6 14,1 0,0 0,0
(€ 10,1 7,0 4,2 7,9 11,4 8,4 14,6 0,0 0,0
() 24,4 20,9 22,0 25,7 24,6 26,2 23,1 0,0 0,0
(€5 I 7,9 2,3 6,8 8,4 8,9 8,0 7,5 0,0 0,0
(€0 I 5,4 0,0 2,5 6,4 3,9 5,8 6,8 0,0 0,0
(€2 I 5,1 4,7 2,5 6,1 4,3 4,0 6,3 0,0 0,0
(9) veveiiiii i, 1,4 2,3 3,4 1,3 0,7 1,1 1,5 0,0 0,0
Derecha [ T 3,7 14,0 4,2 3,8 5,0 1,5 3,0 0,0 0,0
NS i i i e i 11,7 27,9 26,3 16,8 7,1 10,2 4,8 0,0 0,0
P 5,2 11,6 6,8 4,6 3,9 5,1 5,0 0,0 66,7
[ (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (0) (3)
=Y - 4,66 5,88 4,66 4,92 4,51 4,34 4,67 0,00 1,00
Desviacién tipica ....ovvviiiiiiiinn. 2,31 3,00 2,65 2,34 2,33 2,16 2,19 0,00 0,00
(€ I (1256) (26) (79) (309) (249) (233) (359) (@) (1)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁizgigia SES:Z‘:?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Desde que Nacid ....vovvvviiivinnnnnns 91,6 95,3 95,8 91,6 85,0 91,6 95,0 0,0 33,3
La ha adquirido con posterioridad ... 4,0 2,3 0,8 3,6 6,8 5,5 2,3 0,0 33,3
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,3 2,3 3,4 4,8 8,2 2,9 2,3 0,0 33,3
e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0
(N) ettt e (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ:zgigia Siﬁgzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.
Lo habla un poco ....vvvuvnvnnnnnnnns 1,6 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Lo habla mas o menos bien ........... 18,4 0,0 60,0 27,3 7,1 26,1 11,1 0,0 0,0
Lo habla con fluidez ................ 18,4 0,0 20,0 18,2 28,6 4,3 11,1 0,0 50,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 8,8 0,0 0,0 6,1 9,5 8,7 16,7 0,0 0,0
Es su idioma materno ................ 52,0 100,0 20,0 45,5 54,8 56,5 61,1 0,0 0,0
e 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0
[ TS (125) (2) (5) (33) (42) (23) (18) () (2)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)
Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria St.ecundér‘la Secundr?\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Fue a votar y votd .......cvvvvnivnnnn 82,0 92,9 78,9 70,9 87,5 80,5 90,2 0,0 0,0
No tenia edad para votar ............ 3,0 0,0 4,4 8,6 1,9 0,4 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,6 0,0 0,0 0,5 1,6 0,7 0,3 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 4,7 4,8 4,4 5,9 5,1 6,4 2,3 0,0 0,0
Prefirié no votar ...........oo0unntn 9,0 2,4 11,4 13,4 3,9 10,9 6,7 0,0 50,0
NO recuerda .....oeeeeeneeneeenneanns 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
U 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,7 9,5 0,0 50,0

[ TN (1443) (42) (114) (374) (257) (267) (387) () (2)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

PP (Partido Popular) ................ 16,3 30,8 16,7 20,8 12,9 13,0 15,5 0,0 0,0
PSOE (Partido Socialista Obrero
Espaﬁc(>1) ............................ 16,2 23,1 21,1 20,4 14,2 19,1 10,6 0,0 6.0
POAEMOS '+ vvvneeneneeeneneeneeneennns 7,9 2,6 5,6 6,4 12,0 8,8 7,2 0,0 0,0
Ciudadanos ....eeriirinriniiniien.. 12,9 0,0 2,2 9,8 12,9 14,9 18,3 0,0 0,0
IU (Unidad Popular) .........ceee.n.. 3,0 0,0 3,3 3,0 3,6 4,7 2,0 0,0 0,0
EN COMU POEM «vvvvvnrenreneeneannnns 2,0 0,0 1,1 2,3 2,2 3,3 1,4 0,0 0,0
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 1,4 0,0 0,0 1,1 1,8 0,9 2,0 0,0 0,0
ERC-CATST v vrvvrenrennenrennennannens 2,3 0,0 0,0 0,8 3,1 0,9 4,6 0,0 0,0
Convergéncia (Democracia i
L1ibertat) wuveerernenerernenenennnn. 1,6 2,6 L1 0,4 1.8 0,5 3,2 0,0 6,0
EN Marea «ovevninnennennineennanenns 0,9 0,0 1,1 0,8 0,4 1,4 1,1 0,0 0,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 0,0 0,0 0,4 1,3 2,3 0,9 0,0 0,0
EH BALAU &vvvevnenn i ineeneannnns 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9 1,1 0,0 0,0
(oo T N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Otros partidos .......eeeeeeerenon.. 2,5 0,0 0,0 1,1 2,2 2,3 4,6 0,0 0,0
EN DLANCO «'vvvneenene e eneeneanenns 1,0 0,0 1,1 0,8 1,3 1,4 0,9 0,0 0,0
VOO NULO tuvvtieeeinenneneenenns. 0,7 0,0 0,0 0,4 0,9 0,5 1,1 0,0 0,0
NOo recuerda .......coveiiiiennenneanns 2,4 12,8 6,7 3,8 1,8 0,0 0,9 0,0 0,0
Y o 27,1 28,2 40,0 27,9 27,1 25,1 24,4 0,0 0,0

() I (1183) (39) (90) (265) (225) (215) (349) (0) (0)
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Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria St.ecundér‘la Secundér‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

En propiedad por compra y esta
totalmente pagada ..........covinenn. 48,5 69,8 50,8 53,9 47,1 40,0 47,5 6,0 6,0
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 26,0 9,3 14,4 24,2 24,3 32,4 30,2 6.0 6,0
En alquiler ..ovvevirererenenennnnns. 12,8 4,7 13,6 11,2 16,1 13,8 12,1 0,0 33,3
En propiedad por herencia o donacidn 7,0 14,0 11,9 6,1 7,5 8,0 4,8 0,0 0,0
Cedida gratis o a bajo precio por un
familiar, la empresa, etc ........... 2,9 0,0 6,8 2,3 2,9 2,9 2,5 0,0 33,3
Otra forma, ¢cudl? .......covivninnnn 0,2 2,3 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
NS ettt 1,4 0,0 0,8 1,3 1,8 1,8 1,3 0,0 0,0
T o 1,1 0,0 0,8 1,0 0,0 1,1 1,8 0,0 33,3

() I (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S(.ecundér‘la Secundér‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Propietarios/as ...eeeeeeeerenenannns 55,6 83,7 62,7 60,1 54,6 48,0 52,3 0,0 0,0
Propietarios/as con hipoteca ........ 26,0 9,3 14,4 24,2 24,3 32,4 30,2 0,0 0,0
En alquiler ..ovvvrirererenenenennns. 12,8 4,7 13,6 11,2 16,1 13,8 12,1 0,0 33,3
Otra Situacion ....veeevenivineennnn.. 3,1 2,3 7,6 2,3 3,2 2,9 2,5 0,0 33,3
NeS e ettt e 1,4 0,0 0,8 1,3 1,8 1,8 1,3 0,0 0,0
U 1,1 0,0 0,8 1,0 0,0 1,1 1,8 0,0 33,3

() (1510) (43) (118) (393) (280) (275) (398) (@) (3)
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Pregunta 1
En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 5,6 4,1 3,6 9,4 9,9 7,4 3,4
w0 hogar e e P S s L7 4,1 51 6,3 53 3,4
NO. e i i i i i i i i e 90,5 94,1 92,3 85,6 83,8 87,2 93,2
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 9,4 2,0 8,4 14,8 19,7 19,1 6,8
o hogar e e P 5 e L5 3,9 7.6 5,6 7,4 47
N et ettt ee e e 86,1 96,6 87,5 77,6 73,9 73,4 88,5
NS ettt e eee et e i aeeanns 0,1 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() TN (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodoméstico/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,0 11,2 18,0 24,2 21,8 33,0 12,2
NO. e i i i i i i i e 73,3 83,2 74,7 62,5 64,8 58,5 79,7
N 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodomésticos pequefios
si, é1/ella ha adquirido ............ 18,9 13,4 20,0 20,6 25,4 30,9 14,2
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,5 3,4 7,7 11,2 9,9 8,5 8,8
LU 4 o =
Nt et ettt ee et e e, 72,5 82,2 70,8 67,1 64,1 60,6 76,4
NS ettt eee et e i iaeanas 1,0 1,0 1,4 1,1 0,7 0,0 0,7
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,6 19,3 5,2 2,2 1,4 0,0 3,4
contraer deudas .......iiiiiiiiiinnn,

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 10,5 20,0 11,2 3,2 5,6 1,1 6,8
mano de sus ahorros familiares ......

Llega justo a final de mes .......... 39,9 48,0 49,9 37,2 12,7 19,1 32,4
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 35,7 11,2 31,0 51,6 68,3 61,7 39,9
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 4,4 0,7 1,6 4,7 11,3 18,1 7,4
N 1,3 9,5 9,9 0,7 0,7 0,0 6,8
N 0,5 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 3,4

() (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEJOP et eet e e 12,5 7,1 11,4 14,4 19,0 25,5 12,8
Tgual (NO LEER) .eviuvninrinenennnnns 62,4 50,2 65,6 70,0 67,6 64,9 65,5
e S 24,5 42,4 22,6 15,5 11,3 9,6 19,6
NS ettt ettt et e e ia et 0,6 0,2 0,5 0,0 2,1 0,0 2,0
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)

’ Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 6,9 3,4 8,0 12,5 7,4 0,0 5,3
0 secton de Srabago e 1322 13,8 4,0 17,5 14,8 29,2 5,3
Mejora laboral/sueldo ............... 14,3 10,3 16,0 5,0 33,3 12,5 10,5
Disminucién del gasto familiar ...... 12,7 10,3 10,0 15,0 14,8 16,7 10,5
pendientes,pago de hipotecs -........ 4.8 3,4 4.0 75 3,7 83 0.0
Situacioén actual/futura del empleo .. 0,5 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 31,2 51,7 44,0 17,5 18,5 25,0 21,1
mercado de trabajo ...........iiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 18,0 13,8 24,0 15,0 22,2 16,7 10,5
etabilidad/ha nejorado v . ...... 4.8 0.0 2,0 75 0.0 12,5 10,5
trabagan oo T . L1 0.0 2,0 25 0,0 0.0 0.0
Situacién de la economia general .... 2,1 0,0 2,0 5,0 0,0 0,0 5,3
Intuicidén/asi lo cree ....cvvvvvvnnnn. 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3
Aumento pension .......iiiiiiiiiiene, 0,5 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0
OEPOS + et eee e e i, 0,5 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0
N 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,1
N 3,2 3,4 2,0 0,0 0,0 0,0 21,1
(N) e e i (189) (29) (50) (40) (27) (24) (19)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €

Alza continuada de precios/inflacién 20,3 14,9 27,3 18,6 25,0 33,3 24,1
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,2 2,9 0,0 2,3 6,3 0,0 3,4
Situaciér] que prevalece en su sector 6.8 6.9 51 1.6 6.3 0.0 6.9

de trabajo ....eiiiiiiiiiii i ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 5,9 3,4 5,1 16,3 12,5 11,1 3,4
bificultades econdmicas 8,6 11,5 5,1 4,7 12,5 0,0 10,3
familiares/ingreso insuficiente ..... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Aumento del gasto familiar .......... 17,8 12,1 24,2 32,6 6,3 11,1 17,2
Situacioén actual/futura del empleo .. 0,8 0,0 1,0 4,7 0,0 0,0 0,0
Cet/se quedard en para oo ... 27,6 37,4 22,2 47 12,5 22,2 31,0
Disminucién del ingreso familiar .... 18,1 17,8 24,2 9,3 31,3 11,1 6,9
e ge tlacton renlts - os a3 e
horro. e . 43 4.0 4.0 7,0 6,3 0.0 3,4
Intuicidén/asi lo cree ....cvvvvvvnnnn. 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pago de hipoteca .........coviviiinntn 1,4 2,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica .....cvevvvvnvnennn 2,4 1,1 3,0 4,7 6,3 11,1 0,0
Situacién de la politica general .... 0,8 0,6 0,0 2,3 0,0 11,1 0,0
NS e ettt et ettt 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T < 1,1 1,1 0,0 2,3 0,0 0,0 3,4
[ (370) (174) (99) (43) (16) (9) (29)
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Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
NINGUNE & eevneeeneenaeenneenneennn. 33,8 21,7 31,2 37,2 47,2 52,1 43,9
T R 13,4 14,9 13,4 13,7 12,0 13,8 9,5
DOS .+ et e eeeee e e e 11,4 12,0 13,2 13,4 10,6 2,1 7,4
TPES ettt et et 7,9 7,1 8,2 10,1 7,0 7,4 6,8
CUALEIO et e eee et e enieeenneennn. 6,6 7,6 7,1 7,9 2,8 6,4 4,1
Lo 6,6 7,3 7,5 4,3 4,2 6,4 8,1
L 3,2 4,1 3,2 2,9 4,2 0,0 2,0
ST wueerteee e 1,5 2,0 2,5 1,1 0,0 0,0 0,7
0Tl P 1,4 2,2 1,4 0,4 2,1 0,0 1,4
NUBVE .« et eeeeeeaeenneeeneennns 0,3 1,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
DIOZ teeeneeeeeeaeeneeeneeennn 3,2 3,4 3,6 2,5 4,9 3,2 0,7
Mas de diez ...cvvviviiininiinnennnns 3,7 8,0 2,5 1,8 2,1 3,2 0,7
L 7,0 8,8 5,9 4,7 2,8 5,3 14,9
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
e 3,24 4,91 2,94 2,52 2,21 3,55 1,69
Desviacion tipica «e..eeveeeevnenn.. 7,52 10,01 4,89 6,75 3,58 13,46 2,39
() (1404) (374) (413) (264) (138) (89) (126)
Pregunta 6
¢,.Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
P 10,4 16,3 9,8 7,2 5,6 8,5 7,4
El mismo nUmero ........oeeeveeenenns 79,2 74,1 81,8 82,3 83,8 72,3 79,7
MENOS -t vveeeneeneeeneennaeenanen 8,3 5,9 7,1 9,0 9,9 19,1 9,5
NS ettt et e e 2,1 3,7 1,4 1,4 0,7 0,0 3,4
L 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MeJor it i i e e 20,9 13,9 17,5 23,1 33,1 42,6 20,9
Igual (NO LEER) ...ovvvvvnnniinnnnnn. 38,5 30,7 40,1 45,8 41,5 36,2 39,9
= 36,2 51,0 37,6 27,4 20,4 19,1 33,8
N 4,2 4,4 4,8 3,2 4,9 2,1 4,7
P 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7
() (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
TS0 o 22,5 16,1 20,3 23,8 33,1 44,7 19,6
Igual (NO LEER) ..vvvivivnninennnnnnn 36,5 30,0 39,6 40,8 34,5 34,0 40,5
= 38,5 51,7 38,0 32,9 28,9 19,1 35,8
N 2,5 2,2 1,8 2,5 3,5 2,1 4,1
N 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEJOP e tteet et e, 29,4 24,4 30,1 31,0 38,7 31,9 27,7
Igual (NO LEER) veuvenrenrennannnnnns 20,9 16,8 19,4 28,2 17,6 27,7 21,6
PO vttt ee e e 32,5 39,5 32,6 28,2 28,2 22,3 31,1
N oS ettt eete et eeir i ennnennns 17,2 19,3 17,8 12,6 15,5 18,1 19,6
[ oY 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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Pregunta 10
¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,

ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MaYOrES veereeeeeenennennennannensn 11,3 10,0 10,0 12,6 14,8 17,0 8,8
TEUALES tovevreerenranrenrannaneanans 67,7 58,5 69,2 72,6 73,9 70,2 71,6
MENOPES v veteeeeieennrenneeanneens 17,0 24,6 17,3 13,0 10,6 10,6 12,8
NSttt eeee e e eaneennnennns 4,0 6,8 3,4 1,4 0,7 2,1 6,8
U 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)

Pregunta 11

¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MaYOreS vuveveeeennennneenneeannanns 11,8 8,0 9,8 17,7 17,6 17,0 8,1
TQUALES tivvreiirereeenireanneaanaas 61,6 52,9 66,3 61,4 67,6 64,9 64,2
MENOPES v v vereeeeeennneeeennnnnnns 23,0 34,4 21,2 18,4 12,7 14,9 20,9
NeS et ettt eeeiiieeeeeannnaeeenn 3,5 4,4 2,7 2,5 2,1 3,2 6,8
P 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEJOr tettt e e e 20,1 18,5 20,5 23,1 23,9 19,1 14,2
Igual (NO LEER) +evuvvvnrnennnennnnns 59,1 48,0 60,1 62,1 65,5 71,3 66,9
PO vttt e, 14,7 22,7 13,7 10,8 9,2 8,5 12,2
NeS et ettt et eeeannnaeeenn 6,1 10,7 5,7 3,6 1,4 1,1 6,8
NG et ettt eeeiieeeeennnneeenn 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0

[ S (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,9 3,9 4,4 10,9 0,0 16,7 4,8
0 sectonr de trabajo nnr e 165 17,1 16,7 18,8 17,6 16,7 4.8
Mejora laboral/sueldo ............... 6,9 2,6 10,0 6,3 14,7 0,0 4,8
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 2,6 6,7 12,5 11,8 16,7 9,5
pendientes,pago de hipotecs -........ 43 3,9 4,4 L6 5,9 5,6 05
Situacioén actual/futura del empleo .. 5,6 3,9 6,7 4,7 8,8 0,0 9,5
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 31,4 52,6 30,0 20,3 20,6 16,7 23,8
mercado de trabajo ...........iiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 10,9 3,9 14,4 15,6 11,8 5,6 9,5
etabilidad/ha nejorado v . ...... 3,6 2,6 2,2 7.8 2,9 5,6 0.0
trabagan oo T . Le 0.0 0.0 3,1 2,9 0.0 0.0
Situacién de la economia general .... 3,3 1,3 2,2 1,6 8,8 5,6 9,5
Intuicidén/asi lo cree ....cvvvvvvnnnn. 4,3 2,6 4,4 1,6 0,0 16,7 14,3
Aumento pension .......iiiiiiiiiiene, 0,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 0,7 1,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0
N 3,6 5,3 3,3 4,7 0,0 0,0 4,8
N 3,0 5,3 2,2 3,1 0,0 0,0 4,8
(N) e e i (303) (76) (90) (64) (34) (18) (21)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Alza continuada de precios/inflaciodn 18,5 16,1 18,3 16,7 15,4 12,5 38,9
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,3 3,2 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacic’)r} que prevalece en su sector 4.5 54 1.7 10.0 0.0 12.5 0.0
de trabajo .......coiiiiiiiiiiiiin, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 8,1 6,5 6,7 10,0 15,4 12,5 11,1
e e ctente ...
Aumento del gasto familiar .......... 13,1 10,8 18,3 20,0 7,7 12,5 0,0
Situacién actual/futura del empleo .. 4,5 2,2 6,7 6,7 0,0 25,0 0,0
Erirevtstado e gl vog
Disminucién del ingreso familiar .... 10,8 10,8 13,3 6,7 23,1 12,5 0,0
ppersien de blacton renlts s ey
Disminucién de su capacidad de 4,1 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
ahorro ...l e
Efecto de la inmigracién ............ 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6
Intuicidn/asi lo cree .....ccvvvnnnn. 0,5 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0
birada/ JUbtiard reer o e L8 L1 L7 0.0 7.7 0.0 0.0
Pago de hipoteca .......vvvviiiinn.. 0,9 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econémica ...........ccunt.n 2,3 0,0 3,3 6,7 0,0 0,0 5,6
Crisis econdmica .....vvenvvnnvnnenns 3,2 3,2 1,7 3,3 15,4 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 5,0 1,1 8,3 10,0 7,7 0,0 5,6
NS ettt ettt et e i iaaeenns 1,4 0,0 1,7 0,0 15,4 0,0 0,0
[ o 0,9 0,0 1,7 0,0 7,7 0,0 0,0
[ (222) (93) (60) (30) (13) (8) (18)
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Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis

meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEJOP .t etteet et 27,7 22,2 27,3 30,0 36,6 34,0 27,7
Igual (NO LEER) veuvenrennennannannns 28,6 23,7 31,0 30,0 26,8 34,0 31,1
PO vttt e e 31,3 39,8 29,8 30,0 26,8 21,3 25,7
NSttt eeee e e eaneennneanns 12,1 14,4 11,6 10,1 9,9 9,6 14,9
[ o P 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 1,1 0,7
() TN (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacién) en Espafia durante este ltimo afio ha sido del -0,8% (*) ¢,cree Ud.

precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

que los

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
[ TN 48,2 46,6 50,8 48,4 46,5 52,1 43,9
(V) A 39,3 37,8 39,4 42,2 43,7 42,6 31,8
MENOS '+ etteteeeeneeennrenneeanneens 4,6 5,9 3,4 4,3 3,5 2,1 7,4
L 7,8 9,8 6,4 4,7 6,3 3,2 16,9
N 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara 0 se mantendra?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
SUDIPE tvvvve it 30,3 33,2 30,1 30,0 29,6 30,9 23,6
Se MANTENArd «vvvvrvnreenneennnennnns 41,6 37,1 40,3 48,7 44,4 41,5 41,9
BaJArd eererrintinei i 13,2 9,8 14,6 14,1 16,2 19,1 10,1
NSt teeeee e eenneeaneennnennns 14,8 19,8 15,0 7,2 9,9 8,5 23,6
U 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Subird . e 40,4 34,9 41,7 41,5 45,8 56,4 34,5
Semantendrd .......iiiiiiiiiiiienn. 42,8 44,4 41,2 46,9 42,3 34,0 41,9
Bajara ......iiiiiiiiiiiiiii i 10,3 12,9 10,0 9,4 7,0 7,4 10,1
N 6,4 7,8 6,8 2,2 4,9 2,1 13,5
e 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Soe i e e 4,6 3,4 3,9 4,3 6,3 11,7 4,7
NO. et i i i i i e e 94,7 95,9 94,8 95,3 93,7 88,3 95,3
N 0,7 0,7 1,4 0,4 0,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() N (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Hombre ....ovuiiiiiiiiiiiiiiiiiennenns 48,7 41,5 49,9 51,3 55,6 66,0 43,2
L0 =T 51,3 58,5 50,1 48,7 44,4 34,0 56,8
() (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
16-24 1t 10,5 8,3 8,2 10,5 9,9 11,7 23,6
25-34 i 16,1 18,3 15,9 17,0 14,1 11,7 13,5
35-dd i 20,2 15,9 21,9 24,2 28,9 17,0 13,5
A5-54 it 17,9 18,3 17,8 20,2 21,1 20,2 8,8
L1 Y. N 13,7 13,2 11,4 12,6 16,9 25,5 13,5
65 Y + et 21,5 26,1 24,8 15,5 9,2 13,8 27,0

() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
No, es analfabeto ..........ccvvvun.. 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
No, pero sabe leer y escribir ....... 1,7 2,9 2,3 0,7 0,0 0,0 1,4
Si, ha ido a la escuela ............. 98,0 96,6 97,7 99,3 100,0 100,0 97,3
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

[ TS (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)

74



CIS

Estudio n° 3132 ICC de marzo Marzo 2016

PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 5 anos de escolarizacién ... 0,9 2,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7
Educacién primaria .......ccceiiiinnn. 8,0 13,9 9,3 2,9 2,1 0,0 8,3
Snicial (Fp grado inietad) eeer..... 0,4 0,5 0,7 0.0 0,7 0.0 0.0
Educacion secundaria inferior ....... 26,6 45,7 26,3 13,5 12,0 7,4 26,4
FP de grado medio ........ccevvvvnnn. 8,2 6,6 11,7 8,4 8,5 4,3 4,9
Bachillerato ....eeeeeeeneeneeneennns 18,9 14,9 19,8 21,1 17,6 17,0 25,7
FP de grado superior ............o... 9,9 8,8 10,7 13,5 10,6 5,3 6,3
Estudios universitarios medios ...... 9,3 3,0 7,7 14,9 16,9 17,0 8,3
Estudios universitarios superiores .. 14,3 3,0 11,0 21,1 26,8 37,2 14,6
doctores v TR 3,3 0.8 2,1 47 49 11,7 4.2
(o1 e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7

(N) e (1480) (396) (429) (275) (142) (94) (144)
Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Educacién primaria .......ccceiiiinnnn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Snicial (Fp grodo inietad) eeer..... 0,0 0.0 0.0 0.0 0,0 0.0 0.0
Educacion secundaria inferior ....... 0,6 2,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
FP de grado medio .........covvvunnn. 1,1 1,0 0,9 0,7 1,4 1,1 2,8
Bachillerato ....eeeeeeeneeneeneennns 2,2 1,5 2,1 2,5 1,4 2,1 4,9
FP de grado superior ............o... 1,4 0,8 1,4 0,7 2,1 1,1 3,5
Estudios universitarios medios ...... 1,6 0,3 1,6 2,2 1,4 2,1 3,5
Estudios universitarios superiores .. 4,2 1,5 2,3 7,3 4,2 7,4 9,0
footor oficisles deposgrate y a5 a3 1
(o1 e 0,5 0,0 0,2 0,4 2,1 1,1 0,7
[ T 86,9 92,7 90,2 83,6 84,5 83,0 72,2
T o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

(N) e (1480) (396) (429) (275) (142) (94) (144)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Sin estudios «.evvinrinrinrinninnn. 2,8 6,1 2,7 0,7 0,0 0,0 2,7
PPAMAria «uvvrvnrennenneneennennns 7,8 13,4 9,1 2,9 2,1 0,0 8,1
Secundaria inferior ............... 26,0 44,1 25,7 13,4 12,0 7,4 25,7
Secundaria superior ............... 18,5 14,4 19,4 20,9 17,6 17,0 25,0
3 18,2 15,4 22,6 21,7 19,7 9,6 10,8
Universitarios ........ccvvivuvnnnn 26,4 6,6 20,3 40,4 48,6 66,0 26,4
OEPOS weteeeet it i i neeneennes 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T N 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,4

[ I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 24
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
€asSad0/@ vvvrnrinn i 53,4 43,2 56,9 56,7 66,2 72,3 40,5
SOLLEIrO/@ vvvvr et i i ennennennns 32,9 33,2 32,1 33,6 28,9 24,5 42,6
VAUAO/@ tvverei i i, 7,2 12,9 5,5 5,4 1,4 0,0 9,5
Separado/a. c..iiiiiiiiiiiiiiiiaan 2,0 4,1 1,4 1,1 0,7 1,1 1,4
Divorciado/a ....covviiiiiiiiiiinnn 4,4 6,3 4,1 3,2 2,8 2,1 5,4
T o 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

[ T (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Vive s010 ...iiiiiiiiiiiiiiiiiie 10,6 18,8 10,3 8,3 2,8 1,1 6,8
Una..eieeeeeeeinenneeceessnssoncacnas 27,3 30,2 31,0 20,9 19,7 26,6 27,7
DOS..tiiiiiiiiiiiitietiittritincnanas 24,3 17,8 26,2 28,2 31,7 26,6 20,9
LI aT= 25,9 21,0 23,7 30,3 34,5 29,8 27,0
{18 = o o T 8,9 8,0 7,3 10,1 9,2 13,8 10,1
Mas de cuatro ....oviiiiiiiiiiiinenn, 2,8 3,4 1,6 2,2 2,1 2,1 6,8
P 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
10D T (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Iy e 2,06 1,82 1,93 2,21 2,34 2,35 2,35
Desviacion tipica .v.vevevvnverennn.. 1,33 1,48 1,22 1,22 1,05 1,11 1,58
(N) ettt et (1506) (407) (439) (277) (142) (94) (147)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢Y esta Ud. viviendo...?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Con su cOnyuge 0 pareja ...eeevevenns 69,5 65,8 73,9 70,1 73,9 79,6 53,3
Con sus hijos ..vvvviiininininnnnns 48,7 49,1 47,2 52,8 53,6 52,7 36,5
Con su padre y/o madre .........cou.. 25,0 21,5 20,6 29,1 29,0 20,4 38,0
e e e e s
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,9 2,4 2,3 0,8 1,4 1,1 2,2
Core ity (atetores, O o5 as e
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
[ TN (1346) (330) (394) (254) (138) (93) (137)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0
subsidios?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
NANGUNA & eeereeen e eieerananananss 1,3 3,0 0,3 0,4 0,0 0,0 3,6
UM ettt ettt e e 32,8 64,8 34,5 16,9 5,1 7,5 25,5
DS e e vttt ettt e 51,4 27,3 54,1 66,9 70,3 66,7 43,8
TS ettt e e 11,0 4,2 9,9 11,8 21,0 17,2 14,6
Cuatro .o e 2,1 0,0 1,0 2,8 2,9 5,4 5,8
Mas de cuatro ....vviiiiniiiiienenns 1,0 0,0 0,3 1,2 0,7 3,2 3,6
Y o 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
() I (1346) (330) (394) (254) (138) (93) (137)
[ T=T B T 1,84 1,33 1,78 2,03 2,24 2,31 2,13
Desviacién tipica .....cvvviiiiiiinnnn 0,85 0,61 0,68 0,72 0,62 0,86 1,41
() TN (1340) (328) (394) (254) (138) (93) (133)
Pregunta 26
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
La persona entrevistada ............. 35,7 36,4 36,8 38,6 31,2 43,0 24,8
Otra persona ....oeeveiiiiienennennns 52,0 55,8 52,0 49,2 53,6 36,6 56,9
ettodirtrarrart e S SRR
e 1,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 7,3
[ TS (1346) (330) (394) (254) (138) (93) (137)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 1.100 euros ................ 27,2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 eUros .............. 29,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.801 a 2.700 €UrOS .......vevunnn 18,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 euros .............. 9,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
M3s de 3.900 euros .........ccuiiunnn 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
e 9,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

10D T (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 27,8 43,1 63,9 73,2 72,3 32,4
cuenta ajena) ....eieiiiiiiiiiiieian.n
Jubilado/a o pensionista 17,3 16,3 22,3 14,1 10,6 14,9 18,9
(anteriormente ha trabajado) ........
trabagad) oo 3,5 8,0 Le L4 0.7 L1 4.1
Parado/a y ha trabajado antes ....... 12,8 25,9 12,5 4,7 4,2 0,0 8,8
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,7 1,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,7
Estudiante ......coviiiiiiiiiiiine, 9,3 5,9 7,1 10,8 9,2 10,6 22,3
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,7 14,1 12,3 5,1 2,1 0,0 12,2
Otra situacidn .......covviivennnnnnn 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 1,1 0,7
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt e (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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Pregunta 29
¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Izquierda [ 11,1 15,1 10,7 11,6 9,2 7,4 4,7
(@) P 3,8 2,9 4,3 4,3 5,6 4,3 2,0
[€) P 10,2 6,3 9,8 15,2 14,8 9,6 8,8
(€ 10,1 9,5 8,4 10,5 10,6 19,1 9,5
() 24,4 23,4 28,2 19,9 23,2 26,6 24,3
[ P 7,9 4,4 9,6 9,0 9,9 9,6 7,4
(€2 5,4 3,9 4,3 8,3 8,5 7,4 3,4
(€3 I 5,1 5,9 3,9 6,9 3,5 8,5 2,7
(€] 1,4 1,0 1,8 0,7 2,8 1,1 1,4
Derecha (10) e eviieiiiiiienenns 3,7 3,4 3,9 3,2 2,8 5,3 4,7
N 11,7 18,8 11,6 5,8 4,9 1,1 16,2
N 5,2 5,4 3,4 4,7 4,2 0,0 14,9
10D T (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
[ T=T 1 T 4,66 4,46 4,68 4,61 4,66 5,00 4,99
Desviacién tipica ....ovvviiiiiiiinn. 2,31 2,45 2,27 2,32 2,23 2,22 2,18
[ TS (1256) (311) (373) (248) (129) (93) (102)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Desde que Nacid ....vovvvviiivinnnnnns 91,6 86,1 91,3 93,9 97,2 96,8 94,6
La ha adquirido con posterioridad ... 4,0 6,6 4,3 2,5 2,1 2,1 1,4
No tiene nacionalidad espafiola ...... 4,3 7,1 4,3 3,6 0,7 1,1 3,4
P 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
(N) ettt e (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Lo habla un poco ....vvvuvnvnnnnnnnns 1,6 1,8 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 18,4 25,0 18,4 5,9 0,0 0,0 14,3
Lo habla con fluidez ................ 18,4 19,6 18,4 17,6 0,0 0,0 28,6
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 8,8 3,6 7,9 29,4 0,0 33,3 0,0
Es su idioma materno ................ 52,0 48,2 52,6 47,1 100,0 66,7 57,1
P 0,8 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TS (125) (56) (38) (17) (4) 3) (7)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Fue a votar y voté .......cvvvvvvnnn. 82,0 76,1 81,9 86,1 87,2 89,2 80,3
No tenia edad para votar ............ 3,0 2,4 2,4 2,6 1,4 5,4 7,9
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,6 1,6 0,2 0,4 0,0 0,0 0,7
No fue a votar porque no pudo ....... 4,7 6,6 5,2 2,6 4,3 4,3 2,8
Prefiridé no votar ............c.cou... 9,0 12,4 10,0 7,9 7,1 1,1 6,3
NO recuerda .....oeeeeeneeneeenneanns 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
U 0,6 0,8 0,2 0,4 0,0 0,0 2,1

[ TN (1443) (380) (420) (267) (141) (93) (142)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
PP (Partido Popular) ................ 16,3 15,2 17,2 21,3 8,9 20,5 11,4
Fapaion) e T L 16,2 20,8 20,6 14,8 8,9 9,6 7,0
POAEMOS '+ vvvneeneneeeneneeneeneennns 7,9 8,7 7,8 8,7 9,8 9,6 1,8
Ciudadanos ....eeriirinriniiniien.. 12,9 8,3 11,6 13,0 22,0 21,7 12,3
IU (Unidad Popular) .........ceee.n.. 3,0 3,5 3,2 3,9 2,4 0,0 2,6
EN COMU POEM «vvvvvnrenreneeneannnns 2,0 1,4 1,7 4,3 1,6 1,2 0,9
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ...... 1,4 0,7 1,5 1,7 1,6 1,2 1,8
ERC-CATST v vrvvrenrennenrennennannens 2,3 0,3 1,7 3,0 5,7 3,6 2,6
Caibereaty v L6 L0 0,9 0,9 49 48 0,9
EN Marea «ovevninnennennineennanenns 9,9 1,0 1,2 1,3 0,8 0,0 0,0
NV (Partido Nacionalista Vasco) ..... 1,0 0,7 0,6 0,4 2,4 2,4 1,8
EH BALAU &vvvevnenn i ineeneannnns 0,6 0,3 0,0 1,3 0,8 1,2 0,9
(oo T N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
Otros partidos .........ccciviiiiinnn 2,5 0,3 2,0 3,9 7,3 2,4 0,9
EN DLANCO «'vvvneenene e eneeneanenns 1,0 1,0 0,9 1,3 1,6 1,2 0,0
VOO NULO tuvvtieeeinenneneenenns. 0,7 0,7 0,3 0,4 0,8 1,2 1,8
NOo recuerda .......coveiiiiennenneanns 2,4 5,5 1,7 9,9 1,6 0,0 1,8
Y o 27,1 30,4 27,0 18,7 18,7 18,1 51,8

() I (1183) (289) (344) (230) (123) (83) (114)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € e
En propiedad por compra y estd 48,5 45,4 48,3 50,5 53,5 53,2 46,6
totalmente pagada ........coiiiinnnn
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 26,0 18,5 26,0 33,9 33,8 37,2 17,6
En alquiler ..ovvevirererenenenennnn. 12,8 20,0 15,9 7,2 7,0 5,3 4,7
En propiedad por herencia o donacidn 7,0 9,8 6,4 5,8 3,5 2,1 10,1
Cedida gratis o a bajo precio por un
familiar, la empresa, etc ........... 2,9 4,4 2,7 1.8 1.4 1,1 41
Otra forma, ¢cudl? ........cvvvunnnnn 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7
NeS e ettt e e 1,4 0,7 0,2 0,4 0,7 0,0 10,1
T o 1,1 1,0 0,2 0,4 0,0 1,1 6,1

() I (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € e
Propietarios/as ....ieviiiiiiiiiiinan 55,6 55,1 54,7 56,3 57,0 55,3 56,8
Propietarios/as con hipoteca ........ 26,0 18,5 26,0 33,9 33,8 37,2 17,6
En alquiler .....coviiiiiiiiininnnnns 12,8 20,0 15,9 7,2 7,0 5,3 4,7
Otra situacidn .......covviivennnnnnn 3,1 4,6 3,0 1,8 1,4 1,1 4,7
NeS. i i it ittt 1,4 0,7 0,2 0,4 0,7 0,0 10,1
PP 1,1 1,0 0,2 0,4 0,0 1,1 6,1

(N) ettt e (1510) (410) (439) (277) (142) (94) (148)
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